

ENGLISH

WARNINGS

IMPORTANT: KEEP THE INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE. The 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods is not suitable for cooking food. Bear in mind that heating pre-cooked food too much may cause it to over-cook. Avoid heating without food inside. Take care when opening the lid, the food may be hot and you could get burned. Do not immerse the 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods in water. Wash all the parts before the first use. Make sure that the voltage of the power source corresponds to that of the appliance. Do not pull on the cable and ensure it does not tangle. Keep the cable away from hot and sharp surfaces. Unplug the power cable when the appliance is not being used and let it cool completely before cleaning or handling. To avoid the build up of hard-to-remove residue, clean the device after each use. Do not use abrasive products for cleaning. Do not immerse the appliance or cable in liquid. Do not handle it with wet hands. Do not use near water or damp areas. Suitable for domestic use only. Use the device for its intended purpose only. Store the device in a dry, dust-free place. Do not leave the appliance unsupervised when it is turned on. This appliance is not a toy. Keep out of reach of children. Do not modify the appliance or any of its components. If the appliance, the cable or the pieces looked damaged or do not work correctly, do not use them or attempt to repair them; they should only be repaired by a qualified technician. This device is not intended for use by children or persons with reduced physical, sensory or mental capabilities, unless they are supervised by an adult responsible for their safety. This device is not household waste. Please follow the environmental regulations in place for its recycling. Discard the product in accordance with the European Directive 2002/96/EC. Enquire about your local recycling legislation for electrical and electronic products and follow these steps. Do not dispose of this product with household waste. Following these instructions will help prevent harmful consequences to personal and environmental safety.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- AC In: 220-240 V / 50-60 Hz
- DC In (car cigarette lighter): 12 V / 5 A
- Safety fuse: 15 A
- Capacity: 1,5 L
- Power: 60 W
- Max. temperature: ≤90 °C
- LED power indicator

CONTENTS

- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods
- 1 metal fork and 1 metal spoon
- 1 removable metal compartment
- 1 plastic container with lid
- 1 steam valve
- 1 x AC cable + 1 x DC cable (car cigarette lighter)

INSTRUCTIONS

- Remove and wash the metal tray (5), the container with lid and the cutlery from the compartment (8) with soap and water before using for the first time.
- To heat the food, add the food inside one of the trays and close the lid, pressing

- down with your hands while closing the flaps (6) at the same time (first the sides and then the front and back). Make sure that the airtight seal (9) is positioned in place and has not been moved when closing the lid.
- The 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods includes two different types of cable (1). Use the AC cable to plug it into the mains electricity and the DC cable (car cigarette lighter) to plug it into your vehicle. The LED (3) will switch on and the lunch box will start to heat up. The average time to reach the maximum temperature is ≥30 minutes approx.
 - After heating the food and before opening the lid, press the middle of the steam valve (7) so the outlet holes are opened and wait for a few seconds for the steam to exit. You can also leave the valve open while heating to control the temperature inside.
 - For foods that don't contain liquid, we recommend adding a few drops of water to the bottom of the compartment to facilitate its regeneration and heating.
 - Use the removable plastic compartment to transport food separately.
 - If the food is too cold, it may require more heating time.
 - The car cigarette lighter has a 15A internal protective fuse. Sometimes, due to the fact that the power in some vehicles is not properly stabilised, this may blow; if this happens, unscrew the tip (10) and replace the fuse for a new one (sold in electrical stores). Do not start up the car with the lunch box plugged in, you could damage the fuse.
 - You can clean the body (4) with a damp cloth, always unplugging it from the mains electricity first and closing the connector cover (2).

FRANÇAIS

AVERTISSEMENTS

IMPORTANT : CONSERVEZ LES INSTRUCTIONS POUR CONSULTATIONS ULTÉRIEURES. 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods ne convient pas à la cuisson des aliments. Veuillez noter que le fait de surchauffer des aliments déjà cuits pourra les faire trop cuire. Évitez de mettre en marche la boîte à lunch sans aliments. Faites attention lorsque vous ouvrez le couvercle, les aliments peuvent être chauds et vous risquez de vous brûler. Ne pas immerger 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods dans de l'eau. Lavez toutes les pièces avant la première utilisation. Assurez-vous que la tension de la source d'alimentation correspond à celle de l'appareil. Ne tirez pas sur le câble d'alimentation et assurez-vous qu'il ne s'emmêle pas. Éloignez le câble d'alimentation de possibles sources de chaleur ou de surfaces coupantes. Débranchez l'appareil dès que vous avez terminé de l'utiliser et laissez-le refroidir complètement avant de le nettoyer ou de le toucher. Pour éviter l'accumulation de déchets difficile à nettoyer, nettoyez l'appareil après chaque utilisation. N'utilisez pas de produits abrasifs Ne pas plonger l'appareil ou le cordon dans des liquides. Ne le touchez pas non plus avec les mains mouillées. Ne l'utilisez pas près de l'eau ou dans des zones

humides. Cet appareil est uniquement destiné à un usage domestique. Utilisez l'appareil uniquement pour l'usage prévu. Stockez l'appareil dans un endroit sec et exempt de poussière. Ne pas laisser l'appareil sans surveillance lorsqu'il est allumé. Cet appareil n'est pas un jouet. Maintenez-le hors de portée des enfants. Ne pas modifier l'appareil ou l'un de ses composants. N'utilisez pas l'appareil si celui-ci présente des pièces endommagées ou ne fonctionne pas correctement. N'essayez pas non plus de les réparer vous-même. Contactez un technicien qualifié. Cet appareil ne convient pas aux enfants ou personnes ayant des capacités physiques, sensorielles et mentales réduites, à moins que ceux-ci soient surveillés par un adulte responsable de leur sécurité. Ce produit n'est pas un déchet domestique. Veuillez le recycler en suivant la réglementation locale en vigueur. Veuillez jeter ce produit conformément à la directive européenne 2002/96/CE. Renseignez-vous sur la législation locale en matière de recyclage des produits électriques et électroniques. Ne pas jeter ce produit avec les ordures ménagères. Le respect de ces indications permet d'éviter des conséquences négatives pour la santé humaine et l'environnement.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- AC In : 220-240 V / 50-60 Hz
- DC In (allume-cigare) : 12 V / 5 A
- Fusible de sécurité : 15 A
- Capacité : 1,5 L
- Puissance : 60 W
- Température max. : ≤90°C
- Voyant de marche LED

CONTENU

- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods
- 1 fourchette et 1 cuillère en métal
- 1 compartiment amovible en métal
- 1 récipient en plastique avec couvercle
- 1 soupape à vapeur
- 1 câble AC + 1 câble DC (allume-cigare)

INSTRUCTIONS

- Retirez et lavez le Bac en métal (5), le récipient avec couvercle et les couverts du compartiment (8) avec de l'eau et du savon avant la première utilisation.
- Pour chauffer les aliments, placez-les dans les bacs et fermez le couvercle en exerçant une pression vers le bas avec les mains tout en fermant simultanément les rabats (6) (d'abord les rabats latéraux, puis les rabats avant et arrière). Assurez-vous que le joint d'étanchéité (9) est bien en place et qu'il n'a pas été écrasé lors de la fermeture du couvercle.
- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods est livrée avec deux types de câbles différents (1). Utilisez le câble AC pour la brancher sur le secteur et le câble DC (allume-cigare) pour la brancher sur votre véhicule. La LED (3) s'allumera et la boîte à lunch commencera à chauffer. Le temps moyen pour atteindre la température maximale est d'environ ≥30 minutes.
- Après avoir chauffé les aliments et avant d'ouvrir le couvercle, appuyez sur le centre de la soupape à vapeur (7) de manière à libérer les orifices d'évacuation et attendez quelques secondes pour que la vapeur s'échappe. Vous pouvez également laisser la soupape ouverte pendant la chauffe pour réguler la température interne.
- Pour les aliments qui ne contiennent pas de liquide, il est recommandé d'ajouter

- quelques gouttes d'eau au fond du compartiment pour faciliter leur régénération et chauffage.
- Utilisez le compartiment plastique amovible pour transporter les aliments séparément.
 - Les aliments trop froids peuvent nécessiter plus de temps pour se réchauffer.
 - La prise allume-cigare est équipée d'un fusible de protection interne de 15 A. Il arrive parfois que le courant de certains véhicules ne soit pas bien stabilisé et que le fusible grille. Dans ce cas, dévissez l'embout (10) et remplacez le fusible par un nouveau (en vente dans les magasins d'électricité). Ne démarrez pas la voiture avec la boîte à lunch branchée, car cela pourrait endommager le fusible.
 - Vous pouvez nettoyer le corps (4) avec un chiffon humide, en le débranchant toujours du réseau électrique et en fermant le couvercle du connecteur (2).

ESPAÑOL

ADVERTENCIAS

IMPORTANTE: CONSERVAR LAS INSTRUCCIONES PARA FUTURAS CONSULTAS. 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods no sirve para cocinar alimentos. Tenga en cuenta que recalentar demasiado los alimentos ya cocinados podría cocerlos en exceso. Evite calentar sin alimentos. Tenga cuidado al abrir la tapa, los alimentos pueden estar calientes y podría quemarse. No sumerja en agua 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods. Antes del primer uso, lave todas las piezas. Asegúrese de que la tensión de la fuente de alimentación se corresponde con la del aparato. No tire del cable y asegúrese de que no se enrolla. Mantenga el cable apartado de superficies calientes o cortantes. Desenchúfelo siempre que no lo esté utilizando y deje que se enfrie por completo antes de limpiarlo o manipularlo. Para evitar que se acumulen residuos difíciles de eliminar, limpie el dispositivo después de cada uso. No utilice productos ni materiales abrasivos para su limpieza. No sumerja el aparato ni el cable en líquidos. No lo manipule con las manos mojadas. No lo utilice cerca de ninguna fuente de agua o en lugares húmedos. Únicamente apto para uso doméstico. Utilice el aparato únicamente para las funciones que se ha diseñado. Guarde el dispositivo en un lugar seco y libre de polvo. No deje el aparato sin supervisión mientras esté encendido. Este aparato no es un juguete. Manténgalo fuera del alcance de los niños. No modifique el aparato ni ninguno de sus componentes. Si el aparato, las piezas o el cable parecieran defectuosos o no funcionaran correctamente, no los utilice ni intente reparar. Solo un técnico cualificado debe hacerlo. Este dispositivo no está diseñado para que lo manejen niños o personas con capacidades físicas o psíquicas limitadas, salvo que cuenten con la supervisión de un adulto responsable de su seguridad. Este producto no es un residuo doméstico, siga las normativas medioambientales vigentes para su reciclaje. Deseche este artículo conforme a la directiva europea 2002/96/EC. Infórmese sobre la legislación local de reciclaje de productos eléctricos y electrónicos y sigala. No deseche este producto con la basura

doméstica. Seguir estas indicaciones contribuye a evitar consecuencias negativas para la salud humana y el medio ambiente.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

- AC In: 220-240 V / 50-60 Hz
- DC In (mechero de coche): 12 V / 5 A
- Fusible de seguridad: 15 A
- Capacidad: 1,5 L
- Potencia: 60 W
- Temperatura máx.: ≤90 °C
- Indicador LED de encendido

CONTENIDO

- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods
- 1 tenedor y 1 cuchara metálicos
- 1 compartimento extraíble metálico
- 1 contenedorde plástico con tapa
- 1 válvula para vapor
- 1 cable AC + 1 cable DC (mechero de coche)

INSTRUCCIONES

- Extraiga y lave con agua y jabón la cubeta de metal (5), el contenedor con tapay los cubiertos del compartimento (8) antes del primer uso.
- Para calentar la comida, introduzca los alimentos en el interior de las cubetas y cierre la tapa haciendo presión con las manos hacia abajo mientras cierra las solapas (6) al mismo tiempo (primero las laterales y después la delantera y trasera). Asegúrese de que la junta estanca (9) queda bien colocada y no ha sido pisada al cerrar la tapa.
- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods incluye dos tipos de cables diferentes (1). Use el cable AC para conectarlo a la red eléctrica y el cable DC (mechero de coche) para conectarla en su vehículo. El LED (3) se encenderá y la fiambrera empezará a calentarse. El tiempo medio para alcanzar la temperatura máxima es ≥30 minutos aprox.
- Después de calentar los alimentos y antes de abrir la tapa, presione el centro de la válvula de vapor (7) para que los orificios de escape queden descubiertos y espere unos segundos a que el vapor salga. También puede dejar la válvula abierta mientras calienta para regular la temperatura interior.
- Para alimentos que no contengan líquido, es recomendable añadir unas gotas de agua en el fondo del compartimento para facilitar su regeneración y calentamiento.
- Utilice el compartimento plástico extraíble para transportar alimentos por separado.
- Los alimentos demasiado fríos pueden necesitar más tiempo de calentamiento.
- El conector de mechero de coche está provisto de un fusible de protección interno de 15 A. En ocasiones, debido a que la corriente en algunos vehículos no está bien estabilizada, éste podría fundirse; si esto sucediese, desenrosque la punta (10) y sustituya el fusible por uno nuevo (de venta en establecimientos de electricidad). No arranque el coche con la fiambrera conectada, podría dañar el fusible.
- Puede limpiar el cuerpo (4) con un paño húmedo, desconectándola siempre de la red eléctrica y cerrando la tapa del conector (2).

DEUTSCH

WARNUNG

WICHTIG: BITTE BEWAHREN SIE DIE ANLEITUNG FÜR SPÄTERE RÜCKFRAGEN AUF. Die 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods ist nicht zum Kochen von Speisen geeignet. Bitte beachten Sie, dass das Überhitzen von bereits gekochten Speisen diese zerkochen kann. Vermeiden Sie das Aufwärmen ohne Essen. Seien Sie vorsichtig beim Öffnen des Deckels, die Lebensmittel können heiß sein und Sie könnten sich verbrennen. Die 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods darf nicht in Wasser getaucht werden. Vor dem ersten Gebrauch alle Teile spülen. Kompatibilität der Spannung der Stromquelle mit der des Geräts überprüfen. Kabel nicht in die Nähe von Wärmequellen bringen. Halten Sie das Kabel von heißen Oberflächen oder Schnittflächen fern. Bei Nichtgebrauch stets Stecker ziehen und vor der Reinigung oder dem Transport stets vollständig abkühlen lassen. Um zu vermeiden, dass sich schwer zu entfernende Rückstände ansammeln, reinigen Sie das Gerät nach jeder Verwendung. Keine kratzenden Substanzen verwenden. Weder das Gerät noch das Kabel in Flüssigkeiten eintauchen. Nicht mit feuchten Händen berühren. Nicht in Umgebung einer Wasserquelle oder an feuchten Orten verwenden. Dieses Gerät ist nur für den privaten Gebrauch geeignet. Lassen Sie das Gerät im eingeschalteten Zustand nicht unbeaufsichtigt. Dieses Gerät ist kein Spielzeug. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Nehmen Sie an dem Gerät und seinen Bestandteilen keine Veränderungen vor. Zur Vermeidung von Elektroschäden das Gerät nicht in Flüssigkeiten eintauchen, nicht mit feuchten Händen berühren und keine kratzenden Produkte zur Reinigung verwenden. Dieses Gerät ist ohne Aufsicht eines für die Sicherheit verantwortlichen Erwachsenen nicht für die Bedienung durch Kinder oder Personen mit körperlichen oder geistigen Beeinträchtigungen geeignet. Nur für den Hausgebrauch geeignet. Ausgemusterte Geräte umweltfreundlich entsorgen. Entsorgen Sie diesen Artikel gemäß der europäischen Richtlinie 2002/96/EG. Informieren Sie sich über die örtlichen Gesetze zum Recycling von Elektro- und Elektronikgeräten und befolgen Sie diese. Entsorgen Sie dieses Produkt nicht im Hausmüll. Die Einhaltung dieser Richtlinien hilft, negative Folgen für die menschliche Gesundheit und die Umwelt zu vermeiden.

TECHNISCHE DATEN

- AC Eingang: 220-240 V / 50-60 Hz
- DC Eingang (Zigarettenanzünder im Auto): 12 V / 5 A
- Sicherung: 15 A
- Fassungsvermögen:1,5 L
- Leistung: 60 W
- Max. Temperatur: ≤90 °C
- LED-Anzeige

INHALT

- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods
- 1 Gabel und 1 Löffel aus Metall
- 1 ausziehbares Metallfach
- 1 Kunststoffbehälter mit Deckel

2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods -

2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods

- 1 Dampfventil
- 1 AC-Kabel + 1 DC-Kabel (für Zigarettenanzünder im Auto)

2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods

ANLEITUNG

- Nehmen Sie den Metallbehälter (5), den Behälter mit Deckel und das Besteck im Fach (8) heraus und waschen Sie sie vor dem ersten Gebrauch mit Wasser und Seife.
- Um das Essen zu erwärmen, geben Sie die Lebensmittel in die Schalen und schließen Sie den Deckel, indem Sie ihn mit den Händen nach unten drücken und gleichzeitig die Laschen (6) schließen (zuerst die seitlichen Laschen und dann die vorderen und hinteren Laschen). Vergewissern Sie sich, dass die Dichtung (9) festsitzt und sie beim Verschließen des Deckels nicht eingeklemmt wird.
- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods wird mit zwei verschiedenen Kabeln geliefert (1). Verwenden Sie das AC-Kabel, um die Box an das Stromnetz anzuschließen, und das DC-Kabel (über Zigarettenanzünder im Auto), um sie mit Ihrem Fahrzeug zu verbinden. Die LED-Lampe (3) leuchtet auf und die Lunchbox beginnt sich zu erwärmen. Die durchschnittliche Zeit zum Erreichen der Höchsttemperatur beträgt ca. ≥30 Minuten.
- Drücken Sie nach dem Erhitzen der Lebensmittel und vor dem Öffnen des Deckels auf die Mitte des Dampfventils (7), so dass die Abluftöffnungen offen liegen, und warten Sie ein paar Sekunden, bis der Dampf entweicht. Sie können das Ventil auch während des Aufwärmens offen lassen, um die Innentemperatur zu regulieren.
- Bei Lebensmitteln, die keine Flüssigkeit enthalten, empfiehlt es sich, einige Tropfen Wasser auf den Boden des Fachs zu geben, um das Regenerieren und Aufwärmen zu erleichtern.
- Verwenden Sie das herausnehmbare Kunststofffach, um Nahrungsmittel separat voneinander zu transportieren.
- Zu kalte Lebensmittel benötigen möglicherweise mehr Zeit zum Aufwärmen.
- Die Zigarettenanzünderbuchse im Auto ist mit einer internen 15 A-Sicherung ausgestattet. Gelegentlich kann die Sicherung durchbrennen, da der Strom in einigen Fahrzeugen nicht stabil genug ist; schrauben Sie in diesem Fall die Spitze (10) ab und ersetzen Sie die Sicherung durch eine neue (im Elektrohandel erhältlich). Starten Sie das Fahrzeug nicht, wenn die Lunchbox eingesteckt ist, da dies die Sicherung beschädigen könnte.
- Das Gehäuse (4) kann mit einem feuchten Tuch gereinigt werden, wobei es immer vom Stromnetz getrennt und der Steckerverschluss (2) geschlossen sein muss.

www.innovagoods.com

2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods

ITALIANO

2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods

AVVERTENZE

2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods

IMPORTANTE: CONSERVARE LE ISTRUZIONI PER

2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods

RIFERIMENTI FUTURI. 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods non serve per cucinare il cibo. Da tener presente che riscaldare troppo gli alimenti già cotti potrebbe farli cuocere eccessivamente. Evitare di riscaldare senza cibo. Fare attenzione quando si apre il coperchio, il cibo potrebbe essere caldo e potrebbe bruciare. Non immergere in acqua 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods. Lavare tutti i componenti prima di usarli per la prima volta. Assicurarsi che la fonte della tensione di alimentazione corrisponda con quella dell'apparecchio. Non muovere l'apparecchio tirandolo per il cavo e accertarsi che non si arruoti. Tenere il cavo lontano da superfici calde o taglienti. Scollegarlo sempre dalla presa di corrente quando non lo si sta usando e lasciarlo raffreddare completamente prima di pulirlo o toccarlo. Per evitare che si accumulino residui difficili da rimuovere, pulire l'aparecchio dopo ogni utilizzo. Non utilizzare prodotti abbarsivi per la sua pulizia. Non immergere l'apparecchio né i cavi in liquidi. Non toccarlo con le mani bagnate. Non utilizzarlo vicino all'acqua o in luoghi umidi. Questo apparecchio è adatto esclusivamente per un utilizzo domestico. Utilizzare l'apparecchio unicamente per le funzioni per le quali è stato progettato Conserva lo strumento in un luogo asciutto e privo di polvere. Non lasciare il dispositivo incustodito se è in funzione. Questo apparecchio non è un giocattolo. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Non apportare modifiche alla sega l'apparecchio ne ai suoi componenti. Non utilizzare né cercare di riparare l'apparecchio, qualche sua parte o il cavo se sembrano difettosi o non funzionano correttamente, ma rivolgersi a un tecnico qualificato. Questo dispositivo non è progettato per essere manipolato da bambini o persone con capacità fisiche o psichiche limitate, se non dietro supervisione di un adulto che sia responsabile della loro sicurezza. Questo prodotto non è un rifiuto domestico, seguire le norme vigenti in materia ambientale per il suo riciclaggio. Smaltire questo articolo in conformità della direttiva europea 2002/96/EC. Informarsi sulla legislazione locale per il riciclo di prodotti elettrici ed elettronici e rispettarla. Non buttare questo prodotto nella spazzatura domestica. Seguire queste indicazione contribuisce ad evitare conseguenze negative per la salute umana e per l'ambiente.

SPECIFICHE TECNICHE

- AC In: 220-240 V / 50-60 Hz
- DC In (accendisigari per auto): 12 V / 5 A
- Fusibile di sicurezza: 15 A
- Capacità: 1,5 L
- Potenza: 60 W
- Temperatura max.: ≤90 °C
- Spia LED di accensione

CONTENUTO

- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods
- 1 forchetta e 1 cucchiaino di metallo
- 1 scomparto estraibile metallico
- 1 contenitore di plastica con coperchio
- 1 valvola per vapore
- 1 cavo AC + 1 cavo DC (accendisigari per auto)

www.innovagoods.com

ISTRUZIONI

- Rimuovere e lavare con acqua e sapone il contenitore in metallo (5), il contenitore con coperchioe le posate dello scomparto (8) prima del primo utilizzo.
- Per riscaldare il cibo, inserire gli alimenti

- all'interno dei contenitori e chiudere il coperchio premendo con le mani verso il basso mentre si chiudono le alette (6) contemporaneamente (prima quelle laterali e poi quella anteriore e posteriore). Assicurarsi che la guarnizione ermetica (9) sia ben posizionata e non sia stata schiacciata quando si chiude il coperchio.
- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods include due diversi tipi di cavi (1). Utilizzare il cavo AC per collegarlo alla rete elettrica e il cavo DC (accendisigari per auto) per collegarlo al veicolo. Il LED (3) si accenderà e il porta pranzo inizierà a riscaldarsi. Il tempo medio per raggiungere la temperatura massima è ≥30 minuti circa.
- Dopo aver riscaldato il cibo e prima di aprire il coperchio, premere il centro della valvola del vapore (7) in modo che i fori di fuoriuscita siano scoperti e attendere alcuni secondi che il vapore esca. È inoltre possibile lasciare la valvola aperta mentre si riscalda per regolare la temperatura interna.
- Per gli alimenti che non contengono liquidi, si consiglia di aggiungere qualche goccia d'acqua sul fondo dello scomparto per facilitarne la rigenerazione e il riscaldamento.
- Utilizzare lo scomparto di plastica rimovibile per trasportare separatamente il cibo.
- Gli alimenti troppo freddi possono richiedere più tempo per riscaldarsi.
- Il connettore accendisigari per auto è dotato di un fusibile di protezione interno da 15 A. A volte, poiché la corrente in alcuni veicoli non è ben stabilizzata, potrebbe fondersi; se ciò dovesse accadere, svitare la punta (10) e sostituire il fusibile con uno nuovo (in vendita presso i negozi di materiale elettrico). Non avviare l'auto con il porta pranzo collegato, potrebbe danneggiare il fusibile.
- È possibile pulire la struttura (4) con un panno umido, scollegandolo sempre dalla rete elettrica e chiudendo il coperchio del connettore (2).

2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods

PORTUGUÊS

2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods

ADVERTÊNCIAS

2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods

IMPORTANTE: CONSERVAR AS INSTRUÇÕES

PARA CONSULTAS FUTURAS. A

2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods não serve para cozinhar alimentos. Tenha em atenção que o sobreaquecimento de alimentos já cozinhados pode cozinhá-los em excesso. Evite aquecer sem alimentos. Tenha cuidado ao abrir a tampa, pois os alimentos podem estar quentes e pode queimar-se. Não mergulhe a 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods na água. Antes da primeira utilização lavar todas as peças. Assegure-se de que a tensao da fonte de alimentacao corresponde com a do aparelho. Não estique o cabo e certifique-se de que ele não se enrole. Mantenha o cabo afastado de superfícies quentes ou cortantes. Desligue-o da tomada sempre que não estiver a utilizá-lo e deixe-o arrefecer por completo antes de o limpar ou utilizar. Para evitar acumulação de residuos difíceis de eliminar, limpar o dispositivo, depois de cada utilização. Não utilize produtos abrasivos para a sua limpeza. Não salpique nem submerja o aparelho ou o cabo

em líquidos. Não o utilize com as mãos molhadas. Não utilize o aparelho perto de fontes de água ou em locais úmidos. Trata-se de um aparelho apenas indicado para o uso doméstico. Utilize o aparelho somente nas funções para as quais ele foi concebido. Guarde em um local seco e livre de poeira. Não deixe o aparelho sem supervisão, enquanto o mesmo estiver ligado. Este aparelho não é um brinquedo. Mantenha-o fora do alcance das crianças. Não modifique o aparelho ou qualquer de seus componentes. Se o aparelho, as peças ou o cabo estiverem danificados ou não funcionarem corretamente, não os utilize nem tente consertá-los, apenas um técnico qualificado deverá fazê-lo. Este dispositivo não foi concebido para a manipulação de crianças ou pessoas com capacidades físicas ou psíquicas limitadas ou somente se elas estiverem sob a supervisão de um adulto responsável por sua segurança. Este aparelho não é um resíduo doméstico. Siga a legislação ambiental vigente para a sua reciclagem. Descarte este artigo conforme a diretiva europeia 2002/96/EC. Informe-se sobre a legislação local relativa à reciclagem de produtos elétricos e eletrônicos e cumpra-a. Não descarte este produto juntamente com o lixo doméstico. O cumprimento das presentes indicações contribui para evitar consequências negativas na saúde humana e no meio ambiente

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

- AC In: 220-240 V / 50-60 Hz
- DC In (isqueiro do automóvel): 12 V / 5 A
- Fusível de segurança: 15 A
- Capacidade: 1,5 L
- Potência: 60 W
- Temperatura máx.: ≤90° C
- LED Indicador deenergia

CONTEÚDO

- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods
- 1 Garfoe 1 colher metálicos
- 1 Compartimento removível metálico
- 1 Recipiente de plástico com tampa
- 1 Válvula para vapor
- 1 Cabo AC + 1 cabo DC (isqueiro do automóvel)

INSTRUÇÕES

- Retire e lave a taça de metal com água e sabão (5), o recipiente com tampae os talheres do compartimento (8) antes daprimeira utilização.
- Para aquecerá comida, introduza os alimentos nointerior das cuvetes e feche a tampa pressionando para baixo com as mãos enquanto se fecham as abas (6) aomesmotempo(primeiroaslaterais edepois afrente e a parte de trás). Verifique se a junta de vedação (9) está bem colocada e não foi pisada ao fechar a tampa.
- A 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods inclui dois tipos de cabos diferentes (1). Utilizeo cabo AC para o ligar à rede elétrica e o cabo DC (isqueiro de automóvel) para o ligar no seuveículo.O LED (3) acende-se e a lancheira começa a aquecer. O tempo médio para atingir a temperatura máxima é de ≥30 minutos aprox.
- Depois de aquecer os alimentos e antes de abrir a tampa, pressione o centro da válvula de vapor (7) para expor os orifícios de escape e aguarde alguns segundos até o vapor sair. Também pode deixar a válvula aberta durante o aquecimento

- para regular a temperatura interior.
- Para alimentos que não contenham líquido, é recomendável adicionar algumas gotas de água no fundo do compartimento para facilitar a regeneração e o aquecimento.
- Utilize o compartimento de plástico amovível para transportar os alimentos separadamente.
- Os alimentos demasiado frios podemnecessitar de mais tempo de aquecimento.
- A ligação do isqueiro do automóvel está equipada com um fusível de proteção interno de 15 A. Ocasionalmente, como a corrente em alguns veículos não está bem estabilizada, pode derreter; se isso acontecer, desenrosque a ponta (10) e substituao fusível por um novo (à vendaem estabelecimentos de eletricidade).Não ligue o carro com a lancheira ligada, pois pode danificar o fusível.
- É possível limpar o corpo (4) com um pano húmido, desligando-o sempre da rede e fechando a tampa de ligação (2).

2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods

www.innovagoods.com

NEDERLANDS

2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods

WAARSCHUWINGEN

2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods

BELANGRIJK: BEWAAR DE INSTRUCTIES ZODAT U DEZE IN DE TOEKOMST KUNT RAADPLEGEN.

2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods is niet geschikt voor het koken van voedsel. Let erop dat reeds gekookt voedsel door opwarming kan overkoken. Niet verwarmen zonder voedsel. Wees voorzichtig bij het openen van het deksel, het voedsel kan heet zijn en u kunt zich verbranden. De 2-in-1 Elektrische Lunchbox InnovaGoods niet onderdompelen in water. Was alle onderdelen voor het eerste gebruik. Zorg ervoor dat de voedingsspanning overeenkomt met het apparaat. Houd het snoer uit de buurt van hete of scherpe oppervlakken. Maak de stroomkabel los als het apparaat niet wordt gebruikt en laat het afkoelen voordat u hem schoonmaakt. Maak het apparaat na elk gebruik schoon om te voorkomen dat er residu achterblijft dat moeilijk is te verwijderen. Schurende materialen na of voor gebruikt reinigen. Dompel het apparaat of het snoer niet in vloeistoffen. Gebruik het apparaat niet met natte handen. Niet gebruiken in de buurt van elke bron van water of in vochtige omgevingen. Alleen geschikt voor huishoudelijk gebruik. Gebruik het apparaat alleen waar het voor beoogd is. Bewaar het apparaat op een droge en stofvrije plaats. Dit apparaat is geen speelgoed. Buiten het bereik van kinderen bewaren. Verander het apparaat of de onderdelen niet. Apparatuur, onderdelen of kabels die defect of niet goed functioneren, niet gebruiken of proberen te repareren. Alleen een gekwalificeerde technicus zou dit moeten doen. Dit apparaat is niet ontworpen om te gebruiken door kinderen of mensen met een lichamelijke of geestelijke beperkt, met uitzondering van mogelijkheden die worden begeleid door een volwassene die verantwoordelijk is voor hun veiligheid. Dit product is geen huishoudelijk afval, volg milieuvoorschriften voor recycling. Laat het product volledig afkoelen voordat je het opbergt. Gooi dit artikel weg in overeenstemming met de Europese Richtlijn 2002/96 / EG. Informeer jezelf over de lokale

recyclingwetgeving voor elektrische en elektronische producten en volg deze voorschriften. Gooi dit product niet bij het huisvuil. Het volgen van deze richtlijnen helpt negatieve gevolgen voor de menselijke gezondheid en het milieu te voorkomen

TECHNISHE SPECIFICATIES

- AC In: 220-240 V / 50-60 Hz
- DC In (autosigarettenaansteker): 12 V / 5 A
- Zekering: 15 A
- Vermogen: 1,5 L
- Stroom: 60 W
- Max. Temperatuur.: ≤90 °C
- LED-stroomindicator

INHOUD

- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods
- 1 metalen vork en 1 metalen lepel
- 1 uitneembaar metalen vak
- 1 plastic bak met deksel
- 1 stoomklep
- 1 AC-kabel + 1 DC -kabel (autosigarettenaansteker)

GEBRUIKSAANWIJZINGEN

- Verwijder en was de metalen kom (5), de bak met deksel en het bestek in het vak (8) met water en zeep voor het eerste gebruik.
- Leg om het voedsel te verwarmen het voedsel in de schaaltees en sluit het deksel door met uw handen naar beneden te drukken en tegelijkertijd de kleppen (6) te sluiten (eerst de zijkleppen en dan de voor- en achterkleppen). Let erop dat de pakking (9) bij het sluiten van het deksel goed op zijn plaats zit en er niet op is getrapt.
- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods bevat twee verschillende soorten kabels (1). Gebruik de AC-kabel om hem op het netwerk aan te sluiten en de DC-kabel (autosigarettenaansteker) om hem op uw voertuig aan te sluiten. De LED (3) gaat branden en de lunchbox begint op te warmen. De gemiddelde tijd om de maximale temperatuur te bereiken is ≥30 minuten ongeveer.
- Nadat het voedsel is opgewarmd en voordat u het deksel opent, druk op het midden van de stoomklep (7) zodat de uitlaatgaten bloot komen te liggen en wacht enkele seconden tot de stoom vrijkomt. U kunt de klep ook openlaten tijdens het verwarmen om de interne temperatuur te regelen.
- Voor voedingsmiddelen die geen vloeistof bevatten, is het raadzaam een paar druppels water op de bodem van het vak toe te voegen om het opwarmen te vergemakkelijken.
- Gebruik het verwijderbare plastic vak om voedsel apart te vervoeren
- Te koud voedsel kan meer tijd nodig hebben om op te warmen.
- De stekker van de sigarettenaansteker van de auto is voorzien van een interne zekering van 15 A. Omdat de stroom in sommige voertuigen niet goed gestabiliseerd is, kan de zekering af en toe doorslaan; in dat geval dient u het uiteinde (10) los te schroeven en de zekering te vervangen door een nieuwe (verkrijgbaar in de elektronicawinkel). Start de auto niet met de lunchbox aangesloten, dit kan de zekering beschadigen.
- U kunt de behuizing (4) reinigen met een vochtige doek, haal hiervoor altijd de stekker uit de aansteker en sluit het deksel van de stekker (2).

2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

POLSKI

2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods

2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods

OSTRZEŻENIA

WAŻNE: INSTRUKCJĘ NALEŻY ZACHOWAĆ DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZŁOŚCI.

2-w-1 Electric Lunch Box InnovaGoods nie nadaje się do gotowania żywności. Należy pamiętać, że przegrzanie ugotowanych już potraw może doprowadzić do ich przegotowania. Unikaj nagrzewania bez jedzenia w środku. Podczas otwierania pokrywy należy zachować ostrożność, ponieważ żywność może być gorąca, co niesie ryzyko poparzenia. Nie zanurzaj w 2-w-1 Electric Lunch Box InnovaGoods w wodzie. Umyj wszystkie części przed pierwszym użyciem. Upewnij się, że napięcie zasilania jest odpowiednie dla urządzenia. Trzymaj przewód z dala od gorących lub ostrych powierzchni. Odłącz kabel zasilający, gdy urządzenie nie jest używane. Oczekaj aż całkowicie ostygnie zanim zaczniesz je czyścić lub posługiwać się nim. W celu uniknięcia gromadzenia się większych odpadów należy czyścić urządzenie po każdym użyciu. Nie używaj produktów ani materiałów ściernych do czyszczenia. Nie zanurzaj urządzenia ani przewodu w cieczach. Nie dotykać mokrymi rękami. Nie używaj w pobliżu źródła wody lub wilgotnych miejsc. Wyłącznie do użytku domowego. Używaj aparat wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem. Przechowuj urządzenie w suchym i wolnym od kurzu miejscu. Ten aparat nie jest zabawką. Przechowywać z dala od dzieci. Nie należy modyfikować aparatu ani jego komponentów. Jeżeli urządzenie, jego części lub przewód zostaną uszkodzone lub nie działają prawidłowo, nie używaj ich ani nie próbuj naprawiać. Tylko wykwalifikowany pracownik powinien to zrobić. To urządzenie nie jest przeznaczone dla dzieci ani osób o ograniczonych zdolnościach fizycznych lub umysłowych, chyba, że są nadzorowane przez dorosłych, odpowiedzialnych za ich bezpieczeństwo. Ten produkt nie jest odpadem z gospodarstwa domowego, przestrzegaj istniejące przepisy o ochronie środowiska w celu recyklingu. Wyrzucić produkt zgodnie z europejską dyrektywą 2002/96 / WE. Zapytaj o lokalne przepisy dotyczące recyklingu produktów elektrycznych i elektronicznych i wykonaj następujące kroki. Nie należy wyrzucać tego produktu wraz z odpadami komunalnymi. Przestrzeganie tych instrukcji pomoże zapobiec szkodliwym konsekwencjom dla bezpieczeństwa osobistego i środowiskowego.

2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods

SPECYFIKACJE TECHNICZNE

- AC In: 220-240 V / 50-60 Hz
- DC In (zapalniczka samochodowa): 12V / 5A
- Bezpiecznik ochronny: 15 A
- Pojemność: 1,5 L
- Moc: 60 W
- Maksymalna temperatura: ≤90 °C
- Wskaźnik zasilania LED

InnovaGoods®

www.innovagoods.com

ZAWARTOŚĆ

- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods

2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods -

- 1 metalowy widelec i 1 metalowa łyżka
- 1 wymiowana metalowa komora
- 1 pojemnik plastikowy z pokrywką
- 1 zawór pary wodnej
- 1 kabel AC + 1 kabel DC (zapalniczka samochodowa)

INSTRUKCJA OBSŁUGI

- Przed pierwszym użyciem wyjmij i umyj przy użyciu wody i delikatnego detergentu pojemnik metalowy (5), pojemnik z pokrywką i sztućce z komory (8).
- Aby podgrzać jedzenie, włóż je do dostarczonych pojemników i zamknij pokrywę, dociskając dłońmi, jednocześnie domknij klapy (6) (najpierw boczne, a następnie przednią i tylną). Upewnij się, że uszczelka (9) jest prawidłowo ułożona i nie zmieniła położenia podczas zamykania pokrywry.
- 2-w-1 Electric Lunch Box InnovaGoods zawiera dwa różne rodzaje kabli (1). Użyj kabla AC, aby podłączyć go do sieci i kabla DC (zapalniczki samochodowej), aby podłączyć go do pojazdu. Dioda LED (3) zaświeci się, a pojemnik na lunch zacznie się nagrzewać. Średni czas do osiągnięcia temperatury maksymalnej wynosi w przybliżeniu 30 minut.
- Po podgrzaniu jedzenia i przed otwarciem pokrywry, wcisnij zawór pary wodnej (7), tak aby otwory wylotowe zostały odsłonięte, i odczekaj kilka sekund, aż para wyleci. Zawór można również pozostawić otwarty podczas podgrzewania, aby regulować temperaturę wewnątrz.
- W przypadku żywności, która nie zawiera płynu, zaleca się dodanie kilku kropli wody na dno komory, aby ułatwić działanie i nagrzewanie urządzenia.
- Użyj wymiowanej plastikowej komory, aby przetransić żywność oddzielnie.
- Pokarmy, które są zbyt zimne, mogą potrzebować więcej czasu na podgrzanie.
- Złącze zapalniczki samochodowej jest wyposażone w wewnętrzny bezpiecznik ochronny 15 A. Czasami z powodu tego, że prąd w niektórych pojazdach nie jest dobrze ustabilizowany, może się stopić; w takim przypadku odkręć końcówkę (10) i wymień bezpiecznik na nowy (sprzedawany w sklepach z elektroniką). Nie uruchamiaj samochodu z podłączonym pudełkiem na lunch, ponieważ może to uszkodzić bezpiecznik.
- Możesz wyczyścić korpus (4) wilgotną szmatką, zawsze po uprzednim odłączeniu go od sieci i zamykając pokrywę złącza (2).

Győződjön meg róla, hogy az áramforrás feszültsége megfelelő a készülékhez. Tartsa távol a kábelt forró felületektől vagy éles tárgyaktól. Húzza ki a tápkábelt, ha a készüléket nem használja és hagyja kihűlni tisztítás, vagy használat előtt. A nehezen eltávolítható anyagok felhalmazódásának elkerülése érdekében minden használat után tisztítsa meg a készüléket. A tisztításhoz ne használjon dörzsölő anyagokat. Ne mártsa a készüléket vagy a vezetéket folyadékba. Ne használja nedves kézzel. Na használja vízforrás mellett, vagy nedves környezetben. Otthoni használatra alkalmas. Használja rendeltetésszerűen a készüléket. Tartsa a készüléket száraz, pormentes helyen. Ez a készülék nem játékszer, tartsa távol a gyermekektől. Ne módosítsa a készüléket, vagy bármely összetevőjét. Ha a készülék, a kábel, vagy az alkatrészek hibásnak tűnnek, vagy nem működnek megfelelően, ne használja vagy próbálja megjavítani azokat. Csak képzett műszerész végezheti a javítást. Ezt a készüléket gyermekek, vagy korlátozott testi vagy pszichés képességűek csak felnőtt felügyelete mellett használhatják, aki vigyáz épségükre. Ez a termék nem háztartási hulladék, újrahasznosításnál kövesse a környezetvédelmi előírásokat. Ezt a terméket a 2002/96/EK európai irányelvvel összhangban kell megsemmisíteni. Tudjon meg többet az elektromos és elektronikus termékek helyi újrahasznosítási szabályairól és kövesse azokat. Ne dobja ki a terméket háztartási hulladékkal. Az utasítások betartásával elkerülheti az emberi egézségre és a környezetre gyakorolt negatív következményeket.

MŰSZAKI ADATOK

- AC bemenet: 220-240 V / 50-60 Hz
- DC bemenet (autó szivargyújtó): 12 V / 5 A
- Biztonsági biztosíték: 15 A
- Kapacitás: 1,5 L
- Teljesítmény: 60 W
- Maximális hőmérséklet: 90 °C
- LED-es teljesítményjelző

TARTALOM

- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods
- fém villa és 1 fémkanál
- 1 kihúzható fém rekesz
- 1 műanyag tartály fedéllel
- 1 gőzszelep
- 1 AC kábel + 1 DC kábel (autós szivargyújtó)

UTASÍTÁSOK

- Az első használat előtt vegye ki (5), a fedeles edényt és az evőszközöket a rekeszből és mossa el mosogatószerrel(8).
- Az étel felmelegítéséhez tegye az ételt a tálakba, és a fedelet a kezével lenyomva zárja le, miközben egyszerre zárja be a patentokat (6) (először az oldalsó patentokat), majd az első és a hátsó patentokat). Győződjön meg arról, hogy a tömítőtömítés (9) biztonságosan a helyén van, és nem nyomódott be a doboz fedél lezárásakor.
- Az InnovaGoods 2 az 1-ben elektromos uzsonnás doboz két különböző típusú kábellel van ellátva(1). Használja a váltóáramú kábelt a hálózathoz való csatlakoztatáshoz, az egyenáramú kábelt (autós szivargyújtó) pedig a járművéhez való csatlakoztatáshoz. A LED (3) világitani fog, és az uzsonnásdoboz elkezd melegedni. A maximális hőmérséklet elérésének átlagos ideje kb. 30 perc.
- Az étel melegítése után és a fedél

- kinyitása előtt nyomja meg a gőzszelep (7) közepét úgy, hogy az elszívónyílások szabaddá váljanak, és várjon néhány másodpercet, amíg a gőz távozik. A belső hőmérséklet szabályozásához a szelepet nyitva is hagyhatja a melegítés alatt.
- A folyadékot nem tartalmazó ételek esetében célszerű néhány csepp vizet a rekesz aljára helyezni, hogy megkönnyítse a regenerálódást és a melegítést.
- A kivehető műanyag rekesz segítségével az ételeket külön szállíthatja.
- A túl hideg ételeknek több időre lehet szükségük a felmelegedéshez.
- Az autó szivargyújtó aljzata belső 15 A-os védősisakkal van ellátva. Alkalmanként, mivel egyes járművekben az áram nem jól stabilizálódik, a biztosíték kiéghet, ha ez megtörténik, csavarja ki a csúcsot (10), és cserélje ki a biztosítékot egy újjal (kapható az elektromos boltokban). Ne indítsa el az autót bedugott ébédlődobozzal, mert ez károsíthatja a biztosítékot.
- A doboztestet (4) nedves ruhával tisztíthatja meg, mindig húzza le a hálózatról és zárja le a csatlakozófedelet (2).

ROMÂNĂ

AVERTISMENT

IMPORTANT: PĂSTREAZĂ INSTRUCȚIUNILE

PENTRU REFERINȚE ULTERIOARE. 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods nu este potrivit pentru a găti alimente. Te rugăm să reții că suprîncălzirea alimentelor deja gătite le poate supracoace. Evită să încălzești fără alimente. Ai grijă când deschizi capacul, alimentele pot fi fierbinți și te poți arde. Nu scufunda în apă 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods. Înainte de prima utilizare, spălați toate piesele. Asigurați-vă că voltajul sursei de alimentare corespunde cu cel al aparatului. Păstrați cablul departe de suprafețe fierbinți sau ascuțite. Deconectați-l întotdeauna când nu îl folosiți și lăsați- l să se răcească complet înainte de a-l curăța și manipula. Pentru a evita acumularea reziduurilor greu de eliminat, curățați dispozitivul după fiecare utilizare. Nu folosiți produse sau materiale abrazive pentru a-l curăța. Nu introduceți aparatul sau cablul în lichide. Nu îl manipulați cu mâinile ude. Nu-l folosiți în apropierea une surse de apă sau într-un loc umed. Potrivit numai pentru uz casnic. Folosiți aparatul numai pentru funcțiile pentru care a fost creat. Păstrați dispozitivul într-un loc uscat și fără praf. Acest aparat nu este o jucărie. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Nu modificați aparatul și niciunul din componentele sale. Dacă aparatul, piesele sau cablul par a fi defecte sau a nu funcționa corect, nu le folosiți sau încercați să le reparați. Doar un tehnician calificat trebuie să o facă. Acest dispozitiv nu este conceput pentru a-l folosi copiii sau persoanele cu capacități fizice sau psihice limitate, exceptând atunci când sunt însoțiți de un adult responsabil de siguranța lor. Acest produs nu este un deșeu menajer, urmați reglementările de mediu în vigoare pentru a-l recicla. Eliminați acest articol conform directivei europene 2002/96/EC. Informați-vă cu privire la legislația locală de reciclare a produselor electrice și electronice și respectați-o. Nu aruncați acest produs

împreună cu gunoiul menajer. Respectarea acestor indicații contribuie la evitarea consecințelor negative pentru sănătatea oamenilor și pentru mediul înconjurător.

SPECIFICAȚII TEHNICE

- Curent Alternativ – Tensiune de Intrare: 220-240 V / 50-60 Hz
- Curent Continuu – Tensiune de Intrare (brichetă auto): 12 V / 5 A
- Siguranță fuzibilă: 15 A
- Capacitate: 1,5 L
- Putere: 60 W
- Temperatura max.: 90 °C
- Indicator LED de aprindere

CONȚINUT

- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods
- 1 furculiță și 1 lingură metalice
- 1 compartiment metalic detașabil
- 1 recipient de plastic cu capac
- 1 supapă de abur
- 1 cablu Curent Alternativ + 1 cablu Curent Continuu (brichetă auto)

INSTRUCȚIUNI

- Scoate și spală vasul metalic (5), recipientul cu capac și tacămurile din compartiment (8) cu apă și săpun înainte de prima utilizare.
- Pentru a încălzi mâncarea, pune mâncarea în interiorul bolurilor și închide capacul apăsând cu mâinile în jos și închizând în același timp clapele (6) (mai întâi clapele laterale, apoi clapele din față și din spate). Asigură-te că garnitura de etanșare (9) este bine fixată și că nu a fost călcată atunci când închizi capacul.
- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods include două tipuri diferite de cabluri (1). Folosește cablul de curent alternativ pentru a-l conecta la rețeaua electrică și cablul de curent continuu (brichetă auto) pentru a-l conecta la autovehiculul tău. LED-ul (3) se va aprinde și cutia de prânz va începe să se încălzească. Timpul mediu pentru a atinge temperatura maximă este de aproximativ 30 de minute.
- După ce ai încălzit mâncarea și înainte de a deschide capacul, apasă centrul supapei de abur (7) astfel încât găurile de evacuare să fie expuse și așteaptă câteva secunde pentru ca aburul să iasă. De asemenea, poți lăsa supapa deschisă în timpul încălzirii pentru a regla temperatura internă.
- Pentru alimentele care nu conțin lichid, se recomandă să adaugi câteva picături de apă în partea de jos a compartimentului pentru a facilita regenerarea și încălzirea.
- Utilizează compartimentul din plastic detașabil pentru a transporta separat alimentele..
- Este posibil ca alimentele care sunt prea reci să aibă nevoie de mai mult timp pentru a se încălzi.
- Conectorul brichetei auto este prevăzut cu o siguranță internă de protecție de 15 A. Ocazional, deoarece curentul din unele vehicule nu este bine stabilizat, siguranța se poate arde; dacă se întâmplă acest lucru, deșurubează vârful (10) și înlocuiește siguranța cu una nouă (disponibilă la comercianții de produse electrice). Nu porni autovehiculul cu cutia de prânz conectată, deoarece acest lucru ar putea deteriora siguranța.
- Poți curăța cutia (4) cu o cârpă umedă, deconectând-o întotdeauna de la rețea și închizând capacul conectorului (2).

DANSK

ADVARSEL

VIGTIGT: GEM VEJLEDNINGEN TIL SENERE

BRUG. 2-i-1 Electric Lunch Box InnovaGoods er ikke egnet til tilberedning af mad. Bemærk, at overophedning af mad, der allerede er tilberedt, kan blive overtilberedt.Undgå at opvarme madkassen uden mad i. Vær forsigtig, når du åbner låget, da maden kan være varm, og du kan brænde dig. 2-i-1 Electric Lunch Box InnovaGoods må aldrig sænkes ned i vand. Vask alle dele, før den bruges første gang. Kontroller, at spændingen i strømforsyningen svarer til apparatet. Hold kablet væk fra varme eller skarpe overflader. Tag strømkablet ud, når apparatet ikke bliver brugt, og lad det køle helt af inden rengøring eller håndtering. For at undgå ophobning af rester, der er svære at fjerne, bør apparatet rengøres efter hver brug. Brug ikke slibende produkter eller materialer til at rengøre det. Dyp ikke apparatet eller kablet i væsker. Må ikke håndteres med våde hænder. Brug det ikke tæt ved kilder til vand eller i våde omgivelser. Kun egnet til husholdningsbrug. Brug kun apparatet til sit formål. Opbevar enheden på et tørt sted fri for støv. Dette apparat er ikke legetøj. Hold det utilgængeligt for børn. Du må ikke ændre på apparatet eller nogen af dets komponenter. Hvis apparatet, dele af det eller kablet synes defekt eller ikke virker korrekt, brug dem ikke og forsøg ikke at reparere dem. Kun en kvalificeret tekniker bør gøre det. Denne enhed er ikke designet til at blive håndteret af børn eller personer med begrænset fysisk eller mental kapacitet, medmindre de er under opsyn af en voksen, ansvarlig for deres sikkerhed. Dette produkt er ikke husholdningsaffald, følg gældende miljøregler for genbrug. Smid dette produkt ud i overensstemmelse med det europæiske direktiv 2002/96 / EF. Informer dig om den lokale lovgivning om genbrug af elektriske og elektroniske produkter og følg den. Smid ikke dette produkt ud sammen med husholdningsaffald. Følgende indikationer hjælper med at undgå negative konsekvenser for menneskers helbred samt miljøet.

TEKNISKE SPECIFIKATIONER

- AC indgang: 220-240 V / 50-60 Hz
- DC indgang (bilens cigarettænder): 12 V / 5 A
- Sikring: 15 A
- Kapacitet: 1,5 L
- Effekt: 60 W
- Maksimal temperatur: 90 °C
- LED display

INDHOLD

- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods
- 1 metalgaffel og 1 metalske
- 1 aftageligt metalrum
- 1 plastbeholder med låg
- 1 dampventil
- 1 AC-kabel + 1 DC-kabel (bilens cigarettænder)

INSTRUKTION

- Fjern og vask metalbeholderen (5), plastbeholderen med låg samt bestikket i rummet (8) med vand og sæbe, før de

- bruges første gang.
- For at opvarme maden skal det lægges i bakkerne og låget lukkes ved attrykke nedad med hænderne og samtidig lukke klapperne (6) (først siderne og derefter forsiden og bagsiden).Sørg for, at den lufttætte forsegling (9) er placeret på plads og ikke er blevet flyttet, når låget lukkes.
- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods indeholder to forskellige typer kabel (1). Brug vekselstrømskablet til at tilslutte den til strømmen og jævnstrømskablet (bilens cigarettænder) til at tilslutte den til dit køretøj. LED'en (3) tændes, og madkassen begynder at varme op. Den gennemsnitlige tid for at opnå den maksimale temperatur er 30 minutter
- Efter opvarmning af maden og før du åbner låget, skal du trykke på midten af dampventilen (7), så udluftningsventilerne er åbne, og vente et par sekunder, indtil dampen er sluppet ud. Du kan også lade ventilen stå åben, mens du opvarmer, for at styre temperaturen inden.
- For fødevarer, der ikke indeholder væske, anbefales der, at der tilsættes et par dråber vand i bunden for at gøre det lettere at regenerere og opvarme det.
- Brug det aftagelige plastrum til at transportere mad separat.
- Kold mad skal muligvis bruge længere tid til at blive varmet op.
- Bilens cigarettænder er udstyret med en 15A intern sikring.Af og til kan sikringen springe, da strømmen i nogle biler ikke er stabil nok;hvis dette sker, skrues spidsen (10) af og sikringen udskiftes med en ny (fås hos elforretninger). Start ikke køretøjet, når madkassen er tilsluttet, da dette kan beskadige sikringen.
- Du kan rengøre kassen (4) med en fugtig klud, idet du altid først trækker stikket ud af stikkontakten og lukker dækslet til stikket (2).

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

- AC in: 220–240 V/50–60 Hz
- DC in (bilens cigarettändare): 12 V/5 A
- Säkring: 15 A
- Kapacitet: 1,5 L
- Effekt: 60 W
- Max. temperatur: 90 °C
- LED-strömindikator

INNEHÅLL

- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods
- 1 gaffel och 1 sked av metall
- 1 avtagbart fack i metall
- 1 plastbehållare med lock
- 1 ångventil
- 1 x AC-kabel + 1 x DC-kabel (cigarettändaruttag i bil)

ANVISNINGAR

- Ta bort och tvätta metallbrickan (5), behållaren med lock och bestick från facket (8) med tvål och vatten innan du använder den för första gången.
- För att värma upp maten lägger du in den i en av brickorna och stänger locket genom att trycka ner det med händerna samtidigt som du stänger luckorna (6) (först sidorna och sedan fram och bak). Kontrollera att den lufttåta förslutningen (9) sitter på plats och inte har flyttats när du stänger locket.
- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoodshar två olika typer av kablar(1). Använd AC-kablern för att ansluta den till elnätet och DC-kablern (cigarettändaruttag i bil) för att ansluta den till ditt fordon. LED-indikatorn (3) tänds och matlådan börjar värmas upp. Den genomsnittliga tiden för att nå den högsta temperaturen är cirka 30 minuter.
- När du har varmt maten och innan du öppnar locket trycker du på mitten av ångventilen (7) så att utloppshålen öppnas, vänta sedan några sekunder tills ångan har kommit ut. Du kan också låta ventilen vara öppen under uppvärmningen för att kontrollera temperaturen inuti.
- För livsmedel som inte innehåller vätska rekommenderar vi att du tillsätter några droppar vatten i botten av facket för att underlätta regenerering och uppvärmning.
- Använd det avtagbara plastfacket för att flytta maten separat.
- Om maten är för kall kan det krävas längre uppvärmningstid.
- Bilens cigarettändare har en 15A intern

2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods -

säkring. Det kan ske att den går sönder på grund av att strömmen i vissa fordon inte är ordentligt stabiliserad, om detta händer ska du skruva av spetsen (10) och byta ut säkringen mot en ny (säljs i elbutiker). Starta inte bilen när matlådan är inkopplad, du kan skada säkringen.

- Du kan rengöra kroppen (4) med en fuktig trasa, men först ska du alltid dra ut kontakten från uttaget och stänga kontaktens lock (2).

SUOMI

VAROITUKSET

TÄRKEÄÄ: SÄILYTÄ OHJEET MYÖHEMPÄÄ KÄYTTÖÄ VARTEN. 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods ei sovi ruoan valmistamiseen. Otathan huomioon, että etukäteen valmistetun ruoan liika lämmittäminen voi aiheuttaa sen ylikypsennyksen. Vältä laitteen lämmittämistä tyhjänä ilman ruokaa. Ole varovainen kantta avatessasi, ruoka voi olla kuumaa ja voit saada palovammoja. Älä upota 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods veteen. Pese kaikki osat ennen ensimmäistä käyttökertaa. Varmista, että virtalähteen jännite vastaa laitteen jännitettä. Pidä johto erillään kuumista pinnoista ja terävistä esineistä. Ota virtajohto pistokkeesta, kun laitetta ei käytetä, ja anna sen jäähtyä kokonaan ennen puhdistamista tai käsittelyä. Vältääksesi hankalasti poistettavien jäämien kertymisen, puhdista laite jokaisen käyttökerran jälkeen. Älä käytä puhdistukseen hankaavia tuotteita tai aineita. Älä upota laitetta tai johtoa nesteeseen. Älä kosketa märin käsin. Älä käytä laitetta vesipisteen lähellä tai kosteissa tiloissa. Älä vedä johdosta, ja varmista, ettei se pääse kiertymään. Käytä laitetta vain sen oikeaan käyttötarkoitukseen. Säilytä laite kuivassa ja pölyttömässä paikassa. Tämä tuote ei ole lelu. Pidä lasten ulottumattomissa. Älä muokkaa laitetta tai mitään sen komponentteja. Jos laite, jokin sen osa tai kaapeli vaikuttaa vialliselta tai ei toimi kunnolla, älä käytä tai yritä korjata niitä. Vain pätevä sähköasentaja saa tehdä korjaustoimenpiteet. Tätä laitetta ei ole suunniteltu lasten tai fyysisesti tai henkisesti rajoittuneiden henkilöiden käytettäväksi muutoin kuin turvallisuudesta vastaavan aikuisen valvonnassa. Tämä tuote ei kuulu kotitalousjätteisiin, noudata paikallisia ympäristömääräyksiä sen kierrättämiseksi. Hävitä tuote eurooppalaisen direktiivin 2002/96/EY mukaisesti. Kysy paikallisesta kierrätyslainsäädännöstä sähkö- ja elektroniikkatuotteille ja noudata näitä ohjeita. Älä hävitä tätä tuotetta talousjätteen mukana. Näiden ohjeiden avulla estetään haitalliset seuraukset henkilö- ja ympäristöturvallisuudelle.

TEKNISET TIEDOT

SISÄLTÖ

- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods
- 1 metallihaarukka ja 1 metallilusikka
- 1 irrotettava metallisäiliö
- 1 muovisäiliö kannella
- 1 höyryventiili
- 1 x AC-kaapeli + 1 x DC-kaapeli (auton tupakansytytin)

KÄYTTÖOHJEET

• Irrota ja pese metallisäiliö (5), kannellinen säiliö ja lokeron aterimet (8) pesuaineella ja vedellä ennen ensimmäistä käyttökertaa.

• Lämmittääksesi ruoka annostele ruoka yhdelle säiliöistä ja sulje kansi painaen sitä käsilläsi samalla kun suljet siivekkeet (6) (ensin sivut ja sitten etu- ja takaosa). Varmista että tiivistie (9) on paikoillaan eikä ole siirtynyt kannen sulkemisen yhteydessä.

• 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods sisältää kaksi erityyppistä kaapelia (1). Kytke laite AC-kaapelilla verkkovirtaan ja DC-kaapelilla (auton tupakansytytin) ajoneuvosi virtaan. LED-valo (3) syttyy ja lounaslaatikon lämmitys alkaa. Maksimilämpötilan saavuttaminen kestää noin ≥30 minuuttia.

• Ruoan lämmittämisen jälkeen ennen kannen avaamista paina höyryventtiiliä (7) keskeltä, jotta ulostuloaukot avautuvat ja odota muutama sekunti höyryn poistuloa. Voit myös jättää venttiilin auki lämmittämisen ajaksi sisälämpötilan valvomiseksi.

• Jos ruoka ei sisällä nestettä, suosittelemme, että säiliön pohjalle lisätään muutama pisara vettä tehostamaan lämmittämistä.

• Käytä irrotettavaa muovisäiliötä ruoan erikseen kuljettamiseen.

• Jos ruoka on hyvin kylmää, se voi vaatia pidemmän lämmitysajan.

• Auton tupakansytyttimen sisällä on 15 A:n sulake. Joskus voi sattua joidenkin ajoneuvojen virran ollessa epätasapainossa, että sulake voi palaa; jos näin tapahtuu, ruuvaa kärki (10) irti ja asenna uusi sulake (myytävänä sähköliikkeissä). Älä käynnistä autoa, jos lounaslaatikko on kytketty virtaan, se voi vahingoittaa sulaketta.

• Voit puhdistaa rungon (4) kostealla liinalla, mutta kytke laite aina ensin pois verkkovirrasta ja sulje liittimen suojus (2).

LIETUVIŲ

ĮSPĖJIMAI

SVARBU: ĮSŠAUGOKITE INSTRUKCIJAS

ATEIČIAI. „2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods“ netinka maistui ruošti. Per daug pakaitinus iš anksto paruoštą maistą, jis gali per daug iškepti. Venkite kaitinti dėžutę be maisto viduje. Būkite atsargūs atidarydami dangtį, nes maistas gali būti karštas ir galite nudegti. Nenardinkite dėžutės „2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods“ į vandenį. Prieš naudodami pirmą kartą, nuplaukite visas dalis. Įsitikinkite, jog elektros energijos tiekimo įtampa suderinama su įrenginiu. Laikykite laidą toliau nuo karštų arba aštrių paviršių. Kai prietaisas nenaudojamas,

ištraukite maitinimo laidą. Prieš valydami ar liesdami rankomis, leiskite prietaisui atvėsti. Kad nesikaupytų sunkiai pašalinamos nuosėdos, po kiekvieno naudojimo prietaisą išvalykite. Nenaudokite šlifavimo įrankių ar medžiagų valymui. Nedėkite įrenginio ar laidų į skystį. Nelieskite jo drėgnomis rankomis. Nenaudokite įrenginio būdami arti vandens arba drėgnose vietose. Tinka tik naudojimui namuose. Naudokite prietaisą tik pagal jo numatytąją paskirtį. Laikykite įrenginį sausoje vietoje, kurioje nėra dulkių. Šis prietaisas - ne žaislas. Laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje. Nemodifikuokite prietaiso ar jo komponentų. Jeigu įrenginyje, jo dalyse ar laide pastebėsite gedimus arba jeigu detalės neveikia tinkamai, nenaudokite jų ir nebandykite jų taisyti patys. Tik kvalifikuotas specialistas turėtų tai padaryti. Šis įrenginys nėra skirtas vaikams arba žmonėms su fizine ar psichine negalia, nebent juos prižiūri suaugusysis, atsakingas už jų saugumą. Šis produktas - tai ne buitinė atlieka, todėl vadovaukitės aplinkosaugos standartai norint jį perdirbti. Išmeskite produktą laikydamiesi Europos Direktyvos 2002/96/EC. Pasiteiraukite apie savo vietinius perdirbimo įstatymus susijusius su elektrinių prietaisų ir produktų išmetimu ir sekite jų nurodymais. Neišmeskite šio produkto su buitinėmis atliekomis. Sekant šias instrukcijas jūs išmesite produktą tinkmai ir išvengsite žalos gamtai bei visuomenės aplinkai.

TECHNINĖS SPECIFIKACIJOS

- AC In: 220-240 V / 50-60 Hz
- DC In (automobilinis cigarečių žiebtuvėlis): 12 V / 5 A
- Saugiklis: 15 A
- Talpa: 1,5 L
- Galia: 60 W
- Maks. temperatūra: ≤90 °C
- LED maitinimo indikatorius

TURINYS

- „2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods“
- 1 metalinė šakutė ir 1 metalinis šaukštas
- 1 išimamas metalinis skyrius
- 1 plastikinis indas su dangteliu
- 1 garo vožtuvas
- 1 x kintamosios srovės laidas + 1 x nuolatinės srovės laidas (automobilinis cigarečių degiklis)

INSTRUKCIJOS

- Prieš naudodami pirmą kartą, iš skyriaus (8) išimkite ir nuplaukite muilu ir vandeniu metalinį padėklą (5), indą su dangčiu ir stalo įrankius.
- Norėdami pašildyti maistą, įdėkite maistą į vieną iš padėklų ir uždarykite dangtį, rankomis spausdami žemyn ir tuo pačiu metu uždarydami sklendes (6) (pirmiausia šonus, o paskui priekinę ir galinę dalį). Įsitikinkite, kad sandarus sandariklis (9) yra savo vietoje ir nepajudėjo uždarant dangtį.
- „2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods“ turi du skirtingus laidų tipus (1). Naudokite kintamosios srovės laidą norint prijungti jį prie elektros tinklo, ir nuolatinės srovės laidą (automobilinio cigarečių degiklio) – į savo transporto priemonę. Įsijungs šviesos diodas (3) ir priedėčių dėžutė pradės kaisti. Vidutinis laikas maksimaliai temperatūrai pasiekti yra ≥30 minučių.
- Pakaitinę maistą ir prieš atidarydami dangtį, paspauskite garų vožtuvo (7) vidurį, kad atsidarytų išleidimo angos, ir

palaukite kelias sekundes, kol garai išeis.

Taip pat galite palikti atidarytą vožtuvą kaitindami, kad reguliuotumėte temperatūrą viduje.

- Maisto produktams, kuriuose nėra skysčių, į skyriaus dugną rekomenduojame įlašinti kelis lašus vandens, kad lengviau įkaistų.
- Maistui atskirai gabenti naudokite išimamą plastikinį skyrių.
- Jei maistas per šaltas, gali prireikti ilgesnio kaitinimo laiko.
- Automobilinis cigarečių žiebtuvėlis turi 15A vidinį apsauginį saugiklį. Kartais dėl to, kad kai kurių transporto priemonių galia nėra tinkamai stabilizuota, jis gali išsipūsti; jei taip atsitiks, atsukite antgalį (10) ir pakeiskite saugiklį nauju (parduodamas elektros parduotuvėse). Neužveskite automobilio su įjungta priešpiečių dėžute, nes galite sugadinti saugiklį.
- Korpusą (4) galite valyti drėgna šluoste, visada pirmiausia ištraukite kištuką iš elektros tinklo ir uždarykite jungties dangtelį (2).

NORSK

ADVARSLER

VIKTIG: OPPBEVAR ANVISNINGENE FOR FREMTIDIGE REFERANSER. 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods er ikke egnet til matlaging. Husk at for mye oppvarming av ferdiglaget mat kan føre til overkoking. Unngå å varme opp enheten uten påfylt mat. Vær forsiktig når du åpner lokket, maten kan være veldig varm og du kan bli brent. Ikke senk 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods ned i vann. Vask alle delene før førstegangsbruk. Pass på at spenningen på strømforsyningen er kompatibel med enheten. Holdt ledningen unna varme eller skarpe overflater. Trekk ut strømledningen når apparatet ikke er i bruk, og la den avkjøles helt før rengjøring eller håndtering. For å unngå oppbygging av rester som er vanskelig å fjerne bør apparatet rengjøres etter hver bruk. Ikke bruk grove produkter eller materialer for å rengjøre den. Ikke legg enheten eller ledningen i væske. Ikke håndter den med våte hender. Ikke bruk enheten i nærheten av en vannkilde eller på fuktige steder. Egnet bare for bruk i hjemmet. Bruke enheten til bare til sitt formål. Lagre produktet på en tørr plass uten støv. Dette apparatet er ikke et leketøy. Oppbevares utilgjengelig for barn. Ikke endre maskinen eller noen av delene. Hvis enheten, delene eller ledningen viser feil eller at de ikke fungerer som de skal må du ikke bruke dem eller forsøke å reparere dem. Bare en kvalifisert tekniker bør gjøre det. Denne enheten er ikke beregnet for bruk av barn eller mennesker med fysiske eller mentale funksjonsnedsettelser, med mindre de er under oppsyn av en voksen som er ansvarlig for deres sikkerhet. Dette produktet er ikke husholdningsavfall, så følg miljøkravene til gjenvinning. Kast produktet i samsvar med Europeisk Direktiv 2002/96/EC. Undersøk den lokale lovgivningen rundt gjenvinning og følg disse reglene. Produktet må ikke kastes sammen med restavfall. Det er viktig at disse instruksjonene følges for å sørge for at vi unngår uønskede konsekvenser både når det gjelder personlig og miljømessig trygghet.

TEKNISKE SPESIFIKASJONER

- AC inn: 220-240 V / 50-60 Hz
- DC inn (bilsigarettenner): 12 V / 5 A
- Sikkerhetssikring: 15 A
- Kapasitet: 1,5 L
- Kraft: 60 W
- Maks. temperatur: ≤90 °C
- LED-styrkeindikator

INNHold

- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods
- 1 metallgaffel og 1 metallskje
- 1 fjernbar metallboks
- 1 plastikkboks med lokk
- 1 dampventil
- 1 x AC kabel + 1 x DC kabel (bilsigarettenner)

FREMGANGSMÅTE

- Ta vekk og vask metallbrettet (5), beholderen med lokket og bestikket i boksen (8) med såpe og vann før første gangs bruk.
- For å varme opp maten, legg maten på ett av brettene og lukk lokket, deretter trykk ned med hendene mens du lukker klaffene samtidig (6) (først på sidene og deretter foran og bak). Forsikre deg om at den lufttette forseglingen (9) er satt på plass og at den ikke er forflyttet når du lukker lokket.
- Denne 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods inkluderer to forskjellige typer kabler(1). Bruk strømkabelen for å koble til strømmettet og likestrømkabelen (bilsigarettenneren) for å koble til kjøretøyet. LED-lyset (3) slås på og matboksen begynner å varmes opp. Den gjennomsnittlige tiden for å nå maksimal temperatur er cirka ≥30 minutter.
- Etter at maten er oppvarmet og før man åpner lokket, trykk midt på dampventilen (7) slik at luftehullene åpnes, og vent deretter i noen sekunder til dampen har kommet ut. Du kan også la ventilen stå åpen under oppvarmingen for å kontrollere temperaturen innvendig.
- For matvarer som ikke inneholder væske, anbefaler vi at du tilsetter noen dråper med vann i bunnen av boksen for å gjøre regenerering og oppvarming enklere.
- Bruk den fjernbare plastbeholderen til å transportere maten separat.
- Hvis maten er for kald, kan det kreve mer oppvarmingstid.
- Bilens sigarettenner har en 15A intern beskyttelsessikring. Men noen ganger, på grunn av at strømmen i enkelte kjøretøy ikke er ordentlig stabilisert, kan sikringen gå; Hvis dette skjer, skru av spissen (10) og bytt sikringen til en ny (selges i butikker for elektroniske varer). Ikke start bilen med matboksen plugget inn, da kan du skade sikringen.
- Du kan rengjøre enhetens kropp (4) med en fuktig klut, men husk å alltid koble den ut av strømmettet først, og lukk kontaktdekselet (2).

POMEMBNO: SHRANITE TA NAVODILA ZA PRIMER KASNEJŠE UPORABE.

2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods ni primerna za kuhanje hrane. Upoštevajte, da lahko preveč segreta že kuhana hrana povzroči, da se razkuha. Izogibajte se segrevanju brez hrane v notranjosti. Pri odpiranju pokrova bodite previdni, hrana je lahko vroča in se lahko opečete. 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods ne potaplajte v vodo. Pred prvo uporabo vse dele operite. Prepričajte se, da električna napetost ustreza tisti, ki jo ima aparat. Naj bo kabel čim dlje od vročih in ostrih površin. Potegnite kabel iz vtičnice vedno, ko ni v uporabi in pustite, da se pred čiščenjem ali uporabo popolnoma ohladi. Da bi se izognili nabiranju ostankov, ki so težavni za odstranjevanje, napravo po vsaki uporabi očistite. Ne uporabljajte abrazivnih izdelkov in materialov za čiščenje. Ne potaplajte aparata ali kabla v tekočine. Naprave se ne dotikajte z mokrimi rokami. Ne uporabljajte ga blizu vode ali na vlažnilnih mestih. Samo za uporabo v gospodinjstvu. Uporabite aparat samo za namene, za katere je namenjen. Napravo pospravite na suho mesto, kjer ni prahu. Ta aparat ni igrača. Hranite zunaj dosega otrok. Ne spreminjajte aparata niti nobenega njegovega sestavnega dela. Če naprava, deli ali kabel izgledajo pomanjkljivo ali ne delujejo pravilno, jih ne uporabljajte, niti jih poskušajte popravljati. Samo strokovni tehnik sme to narediti. Ta naprava ni oblikovana za otroško uporabo ali uporabo oseb z omejenimi fizičnimi ali psihičnimi sposobnostmi, razen če so pod varnostnim nadzorom odrasle osebe. Ta izdelek ni gospodinjiski odpadek, sledite okoljskim normam, ki so veljavne za njegovo reciklažo. Zavržite ta izdelek v skladu z evropsko direktivo 2002/96/ES. Pozanimajte se o lokalni zakonodaji o recikliranju električnih in elektronskih izdelkov in jo upoštevajte. Ne zavržite tega izdelka skupaj z drugimi gospodinjiskimi odpadki. Če upoštevamo ta navodila, se izognemo negativnim posledicam na zdravje ljudi in okolje.

TEHNIČNE SPECIFIKACIJE

- AC vhod: 220-240 V / 50-60 Hz
- DC vhod (avtomobilski vžigalnik): 12 V / 5 A
- Varovalka: 15 A
- Prostornina: 1,5 L
- Moč: 60 W
- Maks. temperatura: ≤90 °C
- LED indikator moči

VSEBINA

- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods
- 1 kovinske vilice in 1 kovinska žlica
- 1 odstranljiv kovinski predal
- 1 plastična posoda s pokrovom
- 1 parni ventil
- 1 x AC kabel + 1 x DC kabel (avtomobilski vžigalnik)

NAVODILA

- Pred prvo uporabo odstranite kovinski pladenj (5), posodo s pokrovom in jedilni pribor iz predala (8) z vodo in milom.
- Za segrevanje hrane dodajte hrano v enega od pladnjev in zaprite pokrov, tako da z rokami pritisnete navzdol, hkrati pa zaprete lopute (6) (najprej ob straneh, nato spredaj in zadaj). Prepričajte se, da je nepredušno tesnilo (9) na svojem mestu in da se med zapiranjem pokrova ni premaknilo.

- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods vključuje dve različni vrsti kabla (1). Uporabite AC kabel, da ga priključite v električno omrežje, in DC kabel (avtomobilski cigaretni vžigalnik), da ga priključite v svoje vozilo. LED (3) se bo vklopila in posoda za malico se bo začela segrevati. Povprečni čas za doseganje najvišje temperature je približno ≥30 minut.
- Po segrevanju hrane in preden odprete pokrov, pritisnite na sredino parnega ventila (7), da se odprejo izhodne odprtine in počakajte nekaj sekund, da para izstopi. Ventil lahko med ogrevanjem pustite odprt, da nadzorujete notranjo temperaturo.
- Za živila, ki ne vsebujejo tekočine, priporočamo, da na dno predelka dodate nekaj kapljic vode, da olajšate njeno regeneracijo in segrevanje.
- Za ločeno prenašanje hrane uporabite odstranljiv plastični predal.
- Če je hrana prehladna, bo morda potrebno več časa za segrevanje.
- Avtomobilski vžigalnik ima notranjo zaščitno varovalko 15A. Včasih lahko zaradi dejstva, da moč v nekaterih vozilih ni pravilno stabilizirana, to piha; če se to zgodi, odvijte konico (10) in zamenjajte varovalko z novo (prodaja se v trgovinah z električno opremo). Ne zaganjajte avtomobila z vključeno škatlo za malico, saj lahko poškodujete varovalko.
- Ohišje (4) lahko čistite z vlažno krpo, pri čemer ga vedno najprej izključite iz električnega omrežja in zaprete pokrov priključka (2).

ΕΛΛΗΝΙΚΑ

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ.

Το 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods δεν είναι κατάλληλο για μαγείρεμα φαγητού. Λάβετε υπόψη ότι η υπερθέρμανση του ήδη μαγειρεμένου φαγητού μπορεί να το παραψήσει. Αποφύγετε τη θέρμανση χωρίς φαγητό. Προσέξτε όταν ανοίγετε το καπάκι, το φαγητό μπορεί να είναι ζεστό και να καίεie. Μην βυθίζετε το 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoodsσε νερό. Πλύνετε όλα τα μέρη πριν από την πρώτη χρήση. Βεβαιωθείτε ότι η τάση παροχής ηλεκτρικού ρεύματος είναι συμβατή με τη συσκευή. Κρατήστε το καλώδιο μακριά από ζεστές ή αιχμηρές επιφάνειες. Αποσυνδέστε το καλώδιο ρεύματος όταν η συσκευή δεν χρησιμοποιείται και αφήστε την να κρυώσει εντελώς πριν τον καθαρισμό ή τον χειρισμό της. Για να αποφευχθεί η συσσώρευση από δύσκολα στο να απομακρυνθούν υπολείμματα, καθαρίστε τη συσκευή μετά από κάθε χρήση. Μην χρησιμοποιείτε λειαντικά προϊόντα ή υλικά για να την καθαρίσετε. Μην τοποθετείτε τη συσκευή ή το καλώδιο σε υγρές επιφάνειες. Μην την πιάνετε με βρεγμένα χέρια. Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή κοντά σε πηγή νερού ή υγρούς χώρους. Κατάλληλο μόνο για οικιακή χρήση. Χρησιμοποιήστε την συσκευή μόνο για το σκοπό που προορίζεται. Αποθηκεύστε το προϊόν σε ξηρό μέρος χωρίς σκόνη. Αυτή η συσκευή δεν είναι παιχνίδι. Κρατήστε την μακριά από παιδιά. Μην τροποποιείτε την συσκευή ή οποιοδήποτε από τα εξαρτήματά της. Εάν η συσκευή, μέρη της ή το καλώδιο

2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods -

εμφανίσουν βλάβες ή προβλήματα λειτουργίας, σταματήστε την χρήση της και μὴν επιχειρήσετε να την επισκευάσετε μόνος ή μόνη σας. Την επισκευή θα αναλάβει ο αρμόδιος τεχνικός. Αυτή η συσκευή δεν έχει σχεδιαστεί για χρήση από παιδιά ή άτομα με σωματική και διανοητική αναπηρία, εκτός και αν βρίσκονται πλήρως υπό την επίβλεψη ενός ενήλικα, που καθίσταται υπεύθυνος για την ασφάλειά τους. Το προϊόν αυτό δεν προορίζεται για οικιακά απορρίμματα και θα πρέπει να ακολουθήσετε τα περιβαλλοντικά πρότυπα ανακύκλωσης. Απορρίψατε το προϊόν σύμφωνα με την ευρωπαϊκή οδηγία 2002/96/EC. Ενημερωθείτε για την ισχύουσα στον τόπο διαμονή σας νομοθεσία σχετικά με την ανακύκλωση ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών συσκευών και ακολουθήστε τις υποδείξεις. Μην πετάτε το προϊόν στα οικιακά σκουπίδια. Η συμμόρφωση με τις παρούσες οδηγίες θα βοηθήσει στην αποτροπή επιπτώσεων που βλάπτουν την ασφάλεια του ατόμου και του περιβάλλοντος.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

- AC Είσοδος: 220-240 V / 50-60 Hz
- DC Είσοδος (αναπτήρας αυτοκινητού): 12 V / 5 Α
- Ασφάλεια ασφάλειας: 15 Α
- Χωρητικότητα: 1,5 L
- Ισχύς: 60 W
- Μέγιστη θερμοκρασία: ≤90 °C
- Ένδειξη LED λειτουργίας

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ

- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods
- 1 μεταλλικό πιρούνι και 1 μεταλλικό κουτάλι
- 1 αποσπώμενο μεταλλικό δοχείο
- 1 πλαστικός δοχείο με καπάκι
- 1 Βαλβίδα ατμού
- 1 καλώδιο AC + 1 καλώδιο DC (αναπτήρας αυτοκινητού)

ΟΔΗΓΙΕΣ

- Αφαιρέστε και πλύντε με νερό και σαπούνι το μεταλλικό κάθε (5), το δοχείο με το καπάκι και τα μεταλλικά μαχαίροπύρωνα από το δοχείο (8) πριν την πρώτη χρήση.
- Για να ζεστάνετε το φαγητό, βάλτε το φαγητό μέσα στους δίσκους και κλείστε το καπάκι πιέζοντας προς τα κάτω με τα χέρια σας κλείνοντας ταυτόχρονα τα περύγια (6) (πρώτα τα πλαίνα και μετά το μπροστινό και το πίσω μέρος). Βεβαιωθείτε ότι η τσιμούκα (9) είναι καλά τοποθετημένη και δεν έχει πατηθεί όταν κλείνετε το καπάκι.
- To 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods περιλαμβάνει δύο διαφορετικούς τύπους καλωδίων (1). Χρησιμοποιήστε το καλώδιο AC για να το συνδέσετε στο ρεύμα και το καλώδιο DC (αναπτήρα αυτοκινητού) για να το συνδέσετε στο όχημά σας. Η λυχνία LED (3) θα ανάψει και το κουτί του μεσημεριανού γεύματος θα αρχίσει να ζεσταίνεται. Ο μέσος χρόνος για να επιτευχθεί η μέγιστη θερμοκρασία είναι ≥30 λεπτά περίπου.
- Αφού ζεστάνετε το φαγητό και πριν ανοίξετε το καπάκι, πιέστε το κέντρο της βαλβίδας ατμού (7) έτσι ώστε οι οπές εξαγωγής να είναι εκτεθειμένες και περιμένετε μερικά δευτερόλεπτα για να βγει ο ατμός. Μπορείτε επίσης να αφήσετε τη βαλβίδα ανοικτή κατά τη θέρμανση για να ρυθμίσετε την εσωτερική θερμοκρασία.
- Για τρόφιμα που δεν περiéχουν υγρά, συνιστάται να προσθέτετε μερικές σταγόνες νερό στο κάτω μέρος της θήκης

- για να διευκολύνετε την αναγέννηση και τη θέρμανση.
- Χρησιμοποιήστε την αφαιρούμενη πλαστική θήκη για να μεταφέρετε τα τρόφιμα χωριστά.
- Τα τρόφιμα που είναι πολύ κρύα μπορεί να χρειάζονται περισσότερο χρόνο θέρμανσης.
- Ο σύνδεσμος του αναπτήρα αυτοκινητού είναι εξοπλισμένος με μια εσωτερική ασφάλεια προστασίας 15 Α. Μερικές φορές, λόγω του γεγονότος ότι το ρεύμα σε ορισμένα οχήματα δεν είναι καλά σταθεροποιημένο, μπορεί να λιώσει. Εάν συμβεί αυτό, ξεβιδώστε την άκρη (10) και αντικαταστήστε την ασφάλεια με μια καινούργια (πωλείται σε καταστήματα ηλεκτρικού ρεύματος). Μην ξεκινήσετε το αυτοκίνητο με συνδεδεμένο το μεσημεριανό κουτί, μπορεί να προκληθεί βλάβη στην ασφάλεια.
- Μπορείτε να καθαρίσετε το σώμα (4) με ένα υγρό πανί, αποσυνδέοντάς το πάντα από το ρεύμα και κλείνοντας το κάλυμμα του βύσματος (2).

ČEŠTINA

UPOZORNENÍ

DŮLEŽITÉ: USCHOVEJTE NÁVOD PRO BUDOUCÍ

POUŽITÍ. 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods není určený k vaření jídla. Uvědomte si, že při opětném zahřátí již připravených pokrmů může dojít k jejich převaření. Vyvarujte se ohřívání prázdné krabičky. Při otvírání víka buďte opatrní, jídlo může být horké a mohli byste se popálit. Neponořujte obědovou krabičku do vody. Před prvním použitím umyjte všechny části. Ujistěte se, že napětí v síti je stejné jako v přístroji. Nepokládejte kabel na horké plochy a ostré hrany. Pokud přístroj nepoužíváte, vypněte ho a nechte ho vychladnout před čištěním nebo přemístěním. Aby se zabránilo hromadění a připékání zbytků, čistěte přístroj po každém použití. K čištění nepoužívejte abrazivní přípravky ani materiály. Neponořujte přístroj ani kabel do kapaliny. Nemanipulujte se zařízením mokřýma rukama. Nepoužívejte přístroj v blízkosti zdroje vody nebo ve vlhkých místech. Vhodné pouze pro domácí použití. Přístroj používejte pouze na účely, k nimž je určený. Uložte přístroj na suchém místě bez prachu. Tento přístroj není hračka. Udržujte mimo dosah dětí. Neupravujte zařízení ani žádnou z jeho složek. Pokud přístroj, jeho součásti nebo kabel vypadají poškozené nebo nefungují správně, pak je nepouzívejte, ani se je nesnažte opravit. Opravy smí provádět pouze kvalifikovaná osoba. Děti a osoby se sníženou schopností pohybu a orientace by neměly manipulovat s tímto zařízením bez dohledu zodpovědné dospělé osoby, která zaručí jejich bezpečí. Nevyhazujte tento přístroj do komunálního odpadu. Při jeho recyklaci se řiďte platnými normami pro ochranu životního prostředí. Zlikvidujte výrobek v souladu s evropskou směrnicí 2002/96/EC. Informujte se o místní legislativě týkající se recyklace elektrických a elektronických výrobků a dodržujte ji. Nevyhazujte výrobek spolu s domácími odpady. Dodržování těchto pokynů pomáhá zabránit negativním vlivům na lidské zdraví a na zachování bezpečnosti životního prostředí.

TECHNICKÉ ÚDAJE

- AC In: 220-240 V / 50-60 Hz
- DC In (autozapalovač): 12 V / 5 A
- Bezpečnostní pojistka: 15 A
- Kapacita: 1,5 L
- Výkon: 60 W
- Maximální teplota: ≤90 °C
- LED indikátor napájení

OBSAH

- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods
- 1 kovoná vidlička a 1 lžice
- 1 vyjímatelná kovoná příhrádka
- 1 plastová nádoba s víkem
- 1 parní ventil
- 1 kabel AC + 1 kabel DC (autozapalovač)

NÁVOD K POUŽITÍ

- Před prvním použitím vyjměte a umyjte kovovou misku (5), nádobu s víkem i přístor s příhrádky (8) v mýdlové vodě.
- Pokud chcete ohřát jídlo, vložte jej do misky a zavřete víko tak, že zatlačíte rukama dolů a současně zacvaknete klapky (6) – nejprve po stranách, potom vpředu a vzadu. Ujistěte se, že těsnění (9) přiléhá správně a při zavírání víka nedošlo k jeho posunutí.
- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods obsahuje dva různé typy kabelů (1). Použijte kabel AC pro připojení k elektrické síti a kabel DC (autozapalovač) pro připojení k vašemu vozidlu. LED (3) se rozsvítí a krabička na oběd se začne ohřívat. Střední doba k dosažení maximální teploty je přibližně ≥30 minut.
- Po ohřátí jídla a před otevřením víka stiskněte střed parního ventilu (7) tak, abyste odkryli únikové otvory, a počkejte několik sekund, než pára unikne. Ventil můžete nechat otevřený a uvolněné teplo využít k vytápění vozu.
- U potravin, které neobsahují tekutinu, je vhodné přidat několik kapek vody na dno příhrádky, aby se usnadnila regenerace a ohřev.
- K oddělené přepravě potravin použijte vyjímatelnou plastovou příhrádku.
- Příliš studené jídlo může vyžadovat delší dobu ohřevu.
- Konektor autozapalovače je vybaven vnitřní ochrannou pojistkou 15 A. Někdy může dojít k roztavení, protože proud v některých vozidlech není dobře stabilizován; pokud se tak stane, odšroubujte hrot (10) a vyměňte pojistku za novou (prodává se v obchodech elektro). Nestartujte auto s připojenou krabičkou, mohlo by dojít k poškození pojistky.
- Tělo (4) lze čistit vlhkým hadříkem; vždy jej odpojte od sítě a zavřete kryt konektoru (2).

БЪЛГАРСКИ

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ

ВАЖНО: ЗАПАЗЕТЕ ИНСТРУКЦИИ ЗА

БЪДЕЩА СПРАВКА. 2-в-1 Electric Lunch Box InnovaGoods не е подходяща за готвене на храни. Имайте предвид, че прегряването на вече сготвени храни,

може да ги препече. Избягвайте нагряване без храни. Внимавайте, когато отваряте капака, храните могат да са горещи и бихте могли да се изгорите. Не потапяйте във вода2- в-1 Electric Lunch Box InnovaGoods. Измийте всички части преди първото използване. Уверете се, че напрежението на електрозахранването е съвместимо с това на устройството. Дръжте кабела далече от топли и остри повърхности. Изключете захранваия кабел, когато не използвате уреда и го оставете да изстине напълно преди да го почистите или закачите. За да избегнете натрупването на трудни за почистване остатъци, почиствайте уреда след всяко използване. Не използвайте абразивни продукти и материали за почистване на устройството. Не поставяйте устройството и кабела в течности. Не го закачайте с влажни ръце. Не използвайте устройството в близост до водоизточници или във влажни места. Подходящ само за използване удома. Използвайте уреда само по предназначение. Съхранявайте устройството на сухо място и без прах. Този уред не е играчка. Да се пази от деца. Не променяйте уреда или някоя от частите му. Не използвайте и не се опитвайте да ремонтирате устройството, частите или кабела, в случай че се окажат дефектни или не функционират правилно. Само квалифициран техник трябва да извършва ремонта. Това устройство не е предназначено за позлване от деца или лица с ограничени физически и психически способности, освен ако не са под надзора на възрастен, отговарящ за тяхната безопасност. Този продукт не е битов отпадък, затова следвайте действащите екологични стандарти за рециклиране. Изхвърлете този артикул съгласно европейската директива 2002/96/ЕО. Информирайте се относно местното законодателство за рециклиране на електрически и електронни продукти и го спазвайте. Не изхвърляйте този продукт с битовите отпадъци. Следвайки тези указания, допринасяте за избягване на негативни последствия за човешкото здраве и околната среда.

ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ

- AC In: 220-240 V / 50-60 Hz
- DC In (автомобилна запалка): 12 V / 5 А
- Предпазител: 15 А
- Капацитет: 1,5 Л
- Мощност: 60 W
- Макс. температура: ≤90 °C
- LED индикатор за включване

СЪДЪРЖАНИ

- 2-в-1 Electric Lunch Box InnovaGoods
- 1 вилица и 1 лъжица, метални
- 1 подвижно метално отделение
- 1 пластмасов контейнер с капак
- 1 вентил за пара
- 1 кабел AC + 1 кабел DC (автомобилна запалка)

ИНСТРУКЦИИ

- Издадете и измийте с вода и сапун металната купа (5), контейнера с капак и отделението за прибори (8) преди първата употреба.
- За да затоплите храните, поставете ги вътре в тавите и затворете капака, като натиснете надолу с ръце, като същевременно затворите клапите (6)

- (първо страничните, а след това предната и задната). Уверете се, че уплътнението (9) е добре позиционирано и не е настъпвано при затваряне на капака.
- 2-в-1 Electric Lunch Box InnovaGoods включва два различни вида кабели (1). Използвайте кабела AC,за да го свържете към електрическата мрежа и кабела DC (автомобилна запалка),за да го свържете към Вашия автомобил. LED светодиодът(3) ще светне и кутията за обяд ще започне да се нагрява.Средното време за достигане на максималната температура е прибл.≥30 минути.
- След като затоплите храните и преди да отворите капака, натиснете центъра на клапана за пара (7), така че изпускателните отвори да се открият и изчакайте няколко секунди да излезе парата.Можете също така да оставите вентила отворен, докато нагрявате, за да регулирате вътрешната температура.
- За храни, които не съдържат течност, е препоръчително да добавяте няколко капки вода на дъното на отделението, за да улесните регенерирането и загряването.
- Използвайте подвижното пластмасово отделение за пренасяне на храните по отделно.
- Храните, които са прекалено студени, могат да се нуждаят от повече време за затопляне.
- Конекторът за запалка на автомобила е снабден с вътрешен предпазител 15 А. Понякога, поради факта, че токът в някои превозни средства не е добре стабилизиран, той може да се стопи; ако това се случи, развийте накрайника (10) и сменете предпазителя с нов (продава се в електроматазините). Не стартирайте колата с включена кутия за храна, това би могло да повреди предпазителя.
- Можете да почистите тялото (4) с влажна кърпа, като винаги го изключвате от електрическата мрежа и затваряйки капака на конектора (2).

HRVATSKI

UPOZORENJA

VAŽNO: SAČUVAJTE UPUTE ZA BUDUĆU

UPORABU. 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods ne služi za kuhanje jela. Imajte na umu da podgrijavanjem već kuhane hrane ona može pregorjeti. Izbjegavajte grijanje bez hrane. Budite oprezni pri otvaranju poklopca, hrana može biti vruća i mogli biste se opeći. 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods ne uranjajte u vodu. Operite sve dijelove prije prvog korištenja. Osigurajte da napon izvora napajanja odgovara naponu uređaja. Držite kabao podalje od vrućih ili oštih površina. Isključite strujni kabel kad ne koristite uređaj i ostavite ga da se u potpunosti ohladi prije čišćenja ili korištenja. Kako biste spriječili nakupljanje ostataka koje je teško ukloniti, očistite uređaj nakon svakog korištenja. Ne koristite abrazivne proizvode niti materijale za čišćenje. Ne stavljajte uređaj niti kabao u tekućinu. Ne upravljajte njime mokrim rukama. Ne koristite ga u blizini

izvora vode niti na vlažnim mjestima. Prikladan je samo za kućnu uporabu. Koristite ovaj uređaj samo u svrhe u koje je namijenjen. Čuvajte spravu na suhom mjestu gdje nema prašine. Ovaj uređaj nije igračka. Držite ga dalje od dohvata djece. Ne modificirajte uređaj niti jedan njegov dio. Ako su uređaj, dijelovi ili kabao u kvaru ili ne rade ispravno, ne koristite ih i ne pokušavajte ih popraviti. To smije učiniti samo kvalificirani tehničar. Ova sprava nije namijenjena djeci ili osobama s ograničenim fizičkim ili psihičkim sposobnostima, sve dok nisu pod nadzorom odrasle osobe koja je odgovorna za njihovu sigurnost. Ovaj proizvod nije kućanski otpad, u skladu je s ekološkim propisima koji se tiču njegove reciklaže. Odložite ovaj proizvod u skladu s Europskom direktivom 2002/96/EC. Informirajte se o lokalnim zakonima o reciklaži električnih i elektronskih proizvoda i postupajte u skladu s njima. Ne odlažite ovaj proizvod s kućnim otpadom. Slijedeći ove upute, olakšat ćete sprječavanje ugrožavanja ljudi i okoliša.

TEHNIČKE SPECIFIKACIJE

- AC ulaz: 220-240 V / 50-60 Hz
- DC ulaz (upaljač za automobil): 12 V / 5 A
- Osigurač: 15 A
- Zapremina: 1,5 L
- Snaga: 60 W
- Maks. temperatura: ≤90 °C
- LED indikator upaljenosti

SADRŽAJ

- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods
- 1 metalna vilica i 1 metalna žlica
- 1 odvojni metalni pretinac
- 1 plastična posuda s poklopcem
- 1 ventil za paru
- 1 AC kabel + 1 DC kabel (upaljač za automobil)

UPUTE

- Prije prve uporabe, uklonite i operite sapunom i vodom metalnu kantu (5), spremnik s poklopcem i pribor za jelo u odjeljku (8).
- Za podgrijavanje jela, umetnite namirnice u kante i poklopite pritiskom prema dolje rukama dok istovremeno zatvarate prekllope (6) (prvo bočne, a zatim prednji i stražnji). Pazite da brtva (9) bude dobro postavljena i da nije nagažena prilikom poklapanja.
- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods sadrži dvije različite vrste kabela (1). AC kabelom je uključite u struju, a DC kabelom (upaljač za automobil) je uključite u vozilu. LED svjetlo (3) će zasvijetliti i kutija za ručak će se početi podgrijavati. Prosječno vrijeme za postizanje maksimalne temperature je cca ≥30 minuta.
- Nakon podgrijavanja hrane i prije otvaranja poklopca, pritisnite središte ventila za paru (7) tako da se ispušni otvori otkriju i pričekaite nekoliko sekundi da para izađe. Također možete ostaviti ventil otvoren tijekom podgrijavanja kako biste regulirali unutarnju temperaturu.
- Za hranu koja ne sadrži tekućinu, preporučljivo je dodati nekoliko kapi vode na dnu pretinca kako bi joj se olakšala regeneracija i podgrijavanje.
- Odvojni plastični pretinac koristite za odvojeni prijenos hrane.
- Hrani koja je previše hladna može trebati dulje da se podgrije.

- Priključak upaljača za automobil opremljen je unutarnjim zaštitnim osiguračem od 15 A. Ponekad, budući da struja u nekim vozilima nije dobro stabilizirana, može se otopiti; ako se to dogodi, odvrnite vrh (10) i zamijenite osigurač novim (u prodaji u elektroenergetskim objektima). Nemojte pokretati automobil s priključenom kutijom za ručak jer možete oštetiti osigurač.
- Tijelo (4) možete očistiti vlažnom krpom, uvijek ga otpojite s napajanja i zaklopite priključak (2).

SLOVENČINA

UPOZORNENIA

DÔLEŽITÉ: UCHOVÁVAJTE TENTO NÁVOD PRE

BUDÚCE POUŽITIE. 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods nie je vhodný na varenie jedla. Pamätajte, že prílišné ohrievanie predvareného jedla môže spôsobiť jeho prevarenie. Vyhňte sa ohrievaniu bez jedla vo vnútri. Pri otváraní veka buďte opatrní, jedlo môže byť horúce a mohli by ste sa popáliť. 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods neponárajte do vody. Pred prvým použitím umyte všetky časti. Uistite sa, že napätie v sieti je rovnaké ako v prístroji. Nepokladajte kábel na horúce plochy a ostré hrany. Pokiaľ prístroj nepoužívate, vypnite ho a nechajte ho vychladnúť pred čistením alebo premiestnením. Aby sa zabránilo hromadeniu a pripekaniu zvyškov, čistite prístroj po každom použití. Na čistenie nepoužívajte abrazívne prípravky ani materiály. Neponárajte prístroj ani kábel do kvapaliny. Nemanipulujte so zariadením mokrymi rukami. Nepoužívajte prístroj v blízkosti zdroja vody alebo vo vlhkých miestach. Vhodné len pre domáce použitie. Prístroj používajte len na účely, na ktoré je určený. Uložte prístroj na suchom mieste bez prachu. Tento prístroj nie je hračka. Udržujte mimo dosahu detí. Neupravujte zariadenie ani žiadnu z jeho zložiek. Ak prístroj, jeho súčasti alebo kábel vyzerajú poškodené alebo nefungujú správne, potom ich nepoužívajte, ani sa ich nesnažte opraviť. Opravy môže vykonávať iba kvalifikovaná osoba. Deti a osoby so zníženou schopnosťou pohybu a orientácie by nemali manipulovať s týmto zariadením bez dohľadu zodpovednej osoby, ktorá zaručí ich bezpečie. Nevyhadzujte tento prístroj do komunálneho odpadu. Pri jeho recyklácii sa riadte platnými normami pre ochranu životného prostredia. Výrobok likvidujte v súlade s európskou smernicou 2002/96/EC. Využívajte si informácie o miestnej legislatíve týkajúcej sa recyklácie elektrických zariadení a elektroniky a postupujte podľa daných krokov. Neodhadzujte tento výrobok do domového odpadu. Riadením sa týmito pokynmi predídete škodlivým dôsledkom pre bezpečnosť osôb a životného prostredia.

TECHNICKÉ ŠPECIFIKÁCIE

- AC vstup: 220-240 V / 50-60 Hz
- DC vstup (zapaľovač cigariet v aute): 12 V / 5 A
- Bezpečnostná poisťka: 15 A
- Objem: 1,5 L
- Príkon: 60 W
- Max. teplota: ≤90 °C

2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods -

- LED indikátor napájania

Obsah

OBSAH

- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods
- 1 kovová vidlička a 1 kovová lyžica
- 1 vyberateľná kovová priehradka
- 1 plastová nádoba s vrchnákom
- 1 parný ventil
- 1 x AC kábel + 1 x DC kábel (autozapaľovač)

NÁVOD NA POUŽITIE

- Pred prvým použitím vyberte kovovú nádobu (5), nádobu s vekom a pribory z priehradky (8), umyte ich mydlom a vodou.
- Aby ste zohriali jedlo, vložte jedlo do jednej z nádob a zatvorte veko, pričom rukami zatlačte nadol a súčasne zatvorte klapky (6) (najsprávnejšie po stranách, potom vpredu a vzadu). Uistite sa, že vzdychotesné tesnenie (9) je umiestnené na svojom mieste a že sa pri zatváraní veka nepohlo.
- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods obsahuje dva rôzne typy káblov (1). Použite AC kábel na zapojenie do elektrickej siete a DC kábel (autozapaľovač) na zapojenie do vášho vozidla. LED svetlo (3) sa rozsvieti a obedár sa začne ohrievať. Priemerný čas na dosiahnutie maximálnej teploty je približne ≥30 minút.
- Po zohratí jedla a pred otvorením veka stlačte stred parného ventilu (7), aby sa otvorili výstupné otvory a počkajte niekoľko sekúnd, kým para neunikne. Môžete tiež nechať ventil otvorený počas zohrievania, aby ste regulovali teplotu vo vnútri.
- Pri potravinách bez tekutiny, odporúčame pridať niekoľko kvapiek vody na dno nádoby, aby sa uľahčila jej regenerácia a ohrev.
- Na oddelený prenos potravín použite vyberateľnú plastovú nádobku.
- Ak je jedlo príliš studené, môže potrebovať dlhší čas na ohrev.
- Autozapaľovač má 15A vnútornú ochrannú poistku. Niekedy môže dôjsť k prasknutiu, pretože výkon v niektorých vozidlách nie je správne stabilizovaný; ak sa tak stane, odskrutkujte hrot (10) a vymeňte poistku za novú (predávajú sa v elektropredajniach). Neštartujte auto so zapojeným obedárom, mohli by ste poškodiť poistku.
- Telo obedára (4) môžete čistiť vlhkou handričkou, vždy ho najskôr odpojte od elektrickej siete a zatvorte kryt konektora (2).

EESTI

HOIATUSED

TÄHTIS: SÄILITAGE JUHISED EDASISEKS KASUTAMISEKS. The 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods ei sobi toidu

valmistamiseks. Pidage meeles, et eelküpsetatud toidu liigne kuumutamine võib põhjustada selle üleküpsemist. Vältige kuumutamist ilma toiduta. Olge kaane avamisel ettevaatlik, sest toit võib olla kuum ja võite saada põletushaavu. Ärge pange

2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods seadet vette. Peske kõik osad enne esmakordset kasutamist. Tehke kindlaks, et toiteallika pinge ühildub seadmega. Hoidke juhet eemal kuumadest või teravatest pindadest. Eemaldage toode vooluvõrgust, kui seda ei kasutata ning laske sel enne puhastamist või käsitemist täielikult maha jahtuda. Vältimaks raskestieemaldatavate jääkide ladestumist, puhastage toodet pärast iga kasutuskorda. Ärge kasutage seadme puhastamiseks abrassiivseid puhastusvahendeid või materjale. Ärge pange seadet ega juhet vette. Ärge kasutage märgade kätega. Ärge kasutage seadet veeallika lähedal või niisketes kohtades. Sobib vaid kodukasutuseks. Kasutage toodet vaid tema ettenähtud eesmärgil. Ladustage seadet kuivas, tolmuvabas kohas. Toode ei ole mänguasi. Hoidke seda lastele kättesaamatus kohas. Ärge muutke toodet või selle komponente. Kui seade, selle osad või juhe on vigastatud või ei tööta korralikult, ärge üritage neid ise parandada. Ainult väljaõppinud tehnik peaks seda tegema. See seade ei ole mõeldud laste või füüsilise või vaimse puudega isiku poolt kasutamiseks, välja arvatud juhul, kui neid juhendab täiskasvanu, kes vastutab nende turvalisuse eest. See seade ei ole majapidamisprügi, seega järgige taaskasutuse ja ümbertöötlemise keskkonnastandardeid. Kõrvaldage toode kasutusest vastavusest Euroopa Liidu direktiivile 2002/96 / EÜ. Tutvuge kohalike elektri- ja elektroonikaseadmete taaskasutuse seadustega ja järgige nende täitmist. Ärge visake seda toodet olmejäätmete hulka. Järgides neid juhiseid, saate vältida kahjulikke tagajärgi inimestele ja ohtu keskkonnale.

TEHNILISED SPETSIFIKATSIOONID

- Vahelduvvool: 220-240 V / 50-60 Hz
- Alalisvool (auto sigaretisüüde): 12 V / 5 A
- Turvakaitse: 15 A
- Mahutavus: 1,5 L
- Võimsus: 60 W
- Maksimaalne temperatuur: ≤90 °C
- LED toite indikaator

SISU

- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods
- 1 metallkahvel ja 1 metalllusikas
- 1 eemaldatav metallist sektsioon
- 1 kaanega plastmahuti
- 1 auruventiil
- 1 x vahelduvvoolu kaabel + 1 x alalisvoolu kaabel (auto sigaretisüüde)

JUHENDID

- Eemaldage ja peske metallkandik (5), kaanega mahuti ja söögiriistad sektsioonist (8) seebi ja veega enne esmakordset kasutamist.
- Toidu soojendamiseks asetage toit ühele kandikule ja sulgege kaas, vajutades samal ajal kätega allapoole, sulgedes samal ajal klapid (6) (kõigepealt küljed ja seejärel esi- ja tagakülg).Veenduge, et õhukindel tihend (9) oleks omal kohal ega oleks kaane sulgemisel paigast liigutatud.
- The 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods sisaldab kahte erinevat tüüpi kaablit(1). Kasutage vahelduvvoolukaablit selle ühendamiseks vooluvõrku ja alalisvoolukaablit (auto sigaretisüüde), et ühendada see oma sõidukiga.LED (3) lülitub sisse ja söögikarp hakkab soojenema.Keskmine aeg maksimaalse temperatuuri

- saavutamiseks on umbes ≥30 minutit.
- Pärast toidu soojendamist ja enne kaane avamist vajutage auruventiili (7) keskosale, et väljalaskeavad avaneksid ja oodake mõni sekund, kuni aur väljub. Sisetemperatuuri reguleerimiseks võite ka kuumutamise ajal ventiili lahti jätta.
- Toitude puhul, mis ei sisalda vedelikku, soovitage lisada sektsiooni põhja paar tilka vett, et hõlbustada selle regenereerimist ja kuumutamist.
- Kasutage toiduainete eraldi transportimiseks eemaldatavat plastikust sektsiooni.
- Kui toit on liiga külm, võib see vajada rohkem kuumutamisaega.
- Auto sigaretisüütel on 15A sisemine turvakaitse. Mõnikord võib see läbi põleda, kuna mõne sõiduki võimsus ei ole korralikult stabiliseeritud; kui see juhtub, keerake otsik (10) lahti ja vahetage kaitse uue vastu (müüakse elektripoodides). Ärge käivitage autot, kui lõunakarp on vooluvõrku ühendatud, kuna see võib kaitset kahjustada.
- Korpust (4) saate puhastada niiske lapiga, eemaldades selle alati esmalt vooluvõrgust ja sulgedes pistiku katte (2).

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

РУССКИЙ

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ

ВАЖНО: СОХРАНИТЕ ЭТУ ИНСТРУКЦИЮ ДЛЯ ДАЛЬНЕЙШЕГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ. 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods не

подходит для приготовления пищи. Перегрев уже приготовленной пищи может привести к ее пережариванию. Не нагревайте ланч-бокс без еды. Будьте осторожны, открывая крышку, еда может быть горячей, и вы можете обжечься. Не погружайте 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods в жидкости. Перед использованием вымойте все детали. Убедитесь в том, что напряжение в источнике тока соответствует указанному на устройстве. Избегайте контакта кабеля с горячими и острыми поверхностями. Всегда отключайте устройство от сети, если вы не используете его, и дайте ему полностью остыть перед очисткой или проведением других манипуляций. Чтобы предотвратить скопление трудноудаляемых отходов, чистите устройство после каждого использования. Для чистки не используйте абразивные продукты или материалы. Не опускайте устройство или кабель в воду. Не совершайте манипуляций с устройством влажными руками. Не используйте устройство вблизи источника воды или во влажных помещениях. Исключительно для домашнего использования. Используйте устройство исключительно для тех целей, для которых оно было разработано. Сохраняйте устройство в сухих местах, свободных от пыли. Это устройство не является игрушкой. Держите устройство вне зоны досягаемости детей. Не модифицируйте устройство или его компоненты. Если устройство, его части или кабель выглядят поврежденными или работающими неправильно, не пользуйтесь ими, тем более не пытайтесь их ремонтировать. Только

квалифицированный техник может выполнить ремонт. Данное устройство не разработано для управления детьми или людьми с ограниченными физическими или психическими способностями, за исключением случаев управления под наблюдением взрослых или опекунов, ответственных за безопасность. Данное устройство не является бытовым мусором, соблюдайте действующие нормы по его утилизации. Ознакомьтесь с местным законодательством в отношении переработки электронных и электрических изделий и придерживайтесь его. Не выбрасывайте изделие в бытовой мусор. Следуя настоящим инструкциям, вы вносите вклад в дело охраны окружающей среды и предотвращения возникновения негативных последствий для здоровья человека.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

- Вход переменного тока: 220–240 В / 50–60 Гц
- Вход постоянного тока (автомобильный прикуриватель): 12 В / 5 А
- Предохранитель: 15 А
- Емкость: 1,5 л
- Мощность: 60 Вт
- Максимальная температура: ≤90 °C
- Светодиодный индикатор питания

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

СОДЕРЖАНИЕ

- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods
- 1 металлическая вилка и 1 ложка
- 1 металлический съёмный отсек
- 1 пластиковый контейнерс крышкой
- 1 клапан для выпуска пара
- 1 кабель переменного тока + 1 кабель постоянного тока (автомобильный прикуриватель)

ИНСТРУКЦИИ

- Снимите и промойте мыльной водой металлический отсек (5), контейнер с крышкой и столовые приборы (8) перед первым использованием.
- Чтобы разогреть пищу, поместите продукты внутрь и закройте крышку, нажимая и одновременно закрывая заслонки (6) (сначала боковые, а затем переднюю и заднюю). Убедитесь, что уплотнение (9) правильно установлено и не заземлено при закрытии крышки.
- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods включает кабели двух разных типов (1). Используйте кабель переменного тока, чтобы подключить его к сети, и кабель постоянного тока (автомобильный прикуриватель), чтобы подключить его к вашему автомобилю. Загорится светодиод (3), и ланч-бокс начнет нагреваться. Среднее время достижения максимальной температуры составляет примерно ≥30 минут.
- После разогрева пищи и перед тем, как открыть крышку, нажимте на центр парового клапана (7), чтобы открылись выпускные отверстия, и подождите несколько секунд, пока не выйдет пар. Вы также можете оставить клапан открытым во время нагрева, чтобы регулировать внутреннюю температуру.
- Для продуктов, не содержащих жидкости, рекомендуется добавить

- несколько капель воды на дно отсека, чтобы облегчить циркуляцию и нагревание.
- Используйте съёмный пластиковый отсек для отдельной перевозки продуктов.
- Слишком холодным продуктам может потребоваться больше времени для разогрева.
- Разъем автомобильного прикуривателя оснащен внутренним защитным предохранителем на 15 А. Иногда из-за того, что ток в некоторых автомобилях плохо стабилизирован, он может плавиться; в этом случае отвинтите наконечник (10) и замените предохранитель на новый (продается в магазинах электротоваров). Не заводите машину с подключенным ланч-боксом, это может привести к повреждению предохранителя.
- Протирайте корпус (4) влажной тканью, перед этим отключив его от сети и закрыв крышку разъема (2).

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

LATVIEŠU

BRĪDINĀJUMI

SVARĪGI: SAGLABĀJIET ŠO INSTRUKCIJU

TURPMĀKĀM UZZINĀM. 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods nav piemērota ēdiena gatavošanai. Nemiet vērā, ka jau pagatavotu ēdienu pārkarsējot, tas var pārcept. Izvairieties no karsēšanas bez ēdiena. Esiet piesardzīgs, atverot vāku, jo ēdiens var būt karsts un jūs varat apdedzināties. Neiegremdējiet 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods ūdenī. Pirms pirmās lietošanas nomazgāt visas ierīces sastāvdaļas. Pārliecinieties, ka barošanas avota spriegums ir saderīgs ar ierīci. Neizmantojiet abrazīvus līdzekļus vai materiālus ierīces tīrīšanai. Kad ierīce netiek izmantota, atvienojiet strāvas kabeli un pirms tīrīšanas vai apstrādes ļaujiet tai atdzist pilnībā. Lai izvairītos no grūti tīrāmu nogulšņu uzkrāšanās, notīriet ierīci pēc katras lietošanas. Neizmantojiet abrazīvus līdzekļus vai materiālus ierīces tīrīšanai. Neievietojiet ierīci vai vadu šķidrumā. Nelietojiet ierīci ar mitrām rokām. Turiet vadu prom no karstām vai asām virsmām. Piemērots tikai mājsaimniecības vajadzībām. Izmantojiet ierīci tikai tās paredzētajam mērķim. Glabājiet ierīci sausā vietā bez putekļiem. Šī ierīce nav rotālieta. Sargāt no bērniem. Pašrocīgi nomainiet ierīci vai kādu no tās sastāvdaļām. Ja ierīce, tās detaļas vai vads ir bojāti vai nedarbojas pareizi, nelietojiet tos un nemēģiniet tos labot. To var darīt tikai sertificēts tehniķis. Šī ierīce nav paredzēta lietošanai bērniem vai personām ar fiziska vai garīga rakstura traucējumiem, ja vien viņus neuzrauga pieaugušais, kas atbild par viņu drošību. Šis produkts nav sadzīves atkritumi, tāpēc ievērojiet vides standartus tā pārstrādei. Ierīce jāutilizē saskaņā ar Eiropas Direktīvu 2002/96/EK. Uzziniet informāciju par vietējo elektrisko un elektronisko ierīču pārstrādes likumdošanu un ievērojiet to. Neizmetiet šo produktu kopā ar sadzīves atkritumiem. Ievērojot šos nosacījumus, tiks novērsta negatīva ietekme uz cilvēku veselību un vidi.

TEHNISKĀS SPECIFIKĀCIJAS

- Mainstrāvas padeve: 220-240 V / 50-60 Hz
- Līdzstrāvas ievade (automašīnas cigarešu aizdedzinātājs): 12 V / 5 A
- Drošības drošinātājs: 15 A
- Ietilpība: 1,5 L
- Jauda: 60 W
- Maksimālā temperatūra: ≤90 °C
- LED jaudas indikators

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

SATURS

- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods
- 1 metāla dakšiņa un 1 karote
- 1 izņemams metāla nodalījums
- 1 plastmasas trauks ar vāku
- 1 vārsts tvaikam
- 1 mainstrāvas kabelis + 1 līdzstrāvas kabelis (automašīnas cigarešu šķiltavas)

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

INSTRUKCIJAS

- Pirms pirmās lietošanas izņemiet un izmazgājiet metāla trauku (5), trauku ar vāku un nodalījuma galda piederumus (8) ziepjuDENI.
- Lai uzsildītu ēdienu, ievietojiet ēdienu paplātēs un aizveriet vāku, nospiežot ar rokām uz leju, vienlaikus aizverot atlokus (6) (vispirms sānus un pēc tam priekšpusi un aizmuguri). Pārliecinieties, vai blīvējums (9) ir pareizi novietots un, aizverot vāku, uz tā nav uzkāpts.
- 2-in-1 Electric Lunch Box InnovaGoods ietver divu dažādu veidu kabeljus (1). Izmantojiet mainstrāvas kabeli, lai to pievienotu elektrotīklam, un līdzstrāvas kabeli (automašīnas cigarešu šķiltavu), lai to pievienotu savam transportlīdzeklim. Iedegsies gaismas diode (3), un pusdienu kastīte sāks uzkarst. Vidējais laiks, lai sasniegtu maksimālo temperatūru, ir ≥30 minūtes aptuveni.
- Pēc ēdiena uzsildīšanas un pirms vāka atvēršanas nospiediet tvaika vārsta (7) centru, lai izplūdes atveres būtu atklātas, un pagaidiet dažas sekundes, līdz tvaiks izplūst. Varat arī atstāt vārstu atvērtu apkures laikā, lai regulētu iekšējo temperatūru.
- Pārtikai, kas nesatur šķidrumu, nodalījuma apakšā ir vēlams pievienot dažus pilienus ūdens, lai atvieglotu reģenerāciju un uzsildīšanu.
- Pārtikas pārvadāšanai atsevišķi izmantojiet noņemamo plastmasas nodalījumu.
- Pārāk aukstam ēdienam var būt nepieciešams ilgāks sildīšanas laiks.
- Automašīnas piesmēķētāja savienotājs ir aprīkots ar iekšējo drošinātāju 15 A. Dažkārt sakarā ar to, ka dažos transportlīdzekļos nav labi nostabilizēta strāva, tas var izkust; ja tā notiek, noskrūvējiet uzgali (10) un nomainiet drošinātāju pret jaunu (pārdod elektrības veikalos). Nepalaidiet automašīnu ar pievienotu pusdienu kasti, jo tas var sabojāt drošinātāju.
- Korpusu (4) var tīrīt ar mitru drānu, vienmēr atvienojot to no elektrotīkla un aizverot savienotāja vāku (2).

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

V0103782
Importado por: RSVIP S.L., B87646477
Distribuido por: NNI S.L., B98019235
C/ Enguera, 46018, Valencia, Spain
Developed by InnovaGoods in Europe
Made by InnovaGoods in China

Desarrollado por InnovaGoods en Europa
Hecho por InnovaGoods en China

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com

InnovaGoods®
www.innovagoods.com